#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-07-11

Timestamps are in GMT/BST.

[0:01] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[0:06] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[0:06] <Cor_Kaitos> Hello.
[0:06] <RobereStarkk> Ahoy!
[0:08] <RobereStarkk> How are we?
[0:09] <Cor_Kaitos> Well, just had to get my car towed out of a muddy trench.
[0:09] <RobereStarkk> Fun stuff
[0:09] <Cor_Kaitos> Definitely a new experience.
[0:15] <RobereStarkk> At my parents house (in the country) we have this really deep ditch opposite the exit to our drivewa
[0:15] <RobereStarkk> y
[0:15] <RobereStarkk> and dad's friends all like to drink right...
[0:15] <RobereStarkk> So...
[0:15] <RobereStarkk> This one time...
[0:15] <RobereStarkk> :P
[0:16] <RobereStarkk> Missed the road and drove straight into it
[0:16] <RobereStarkk> V. difficult to get out again :P
[0:16] <Cor_Kaitos> How did you?
[0:18] <RobereStarkk> I think dad borrowed the neighbours' crane
[0:19] <Cor_Kaitos> O.o
[0:19] <RobereStarkk> either that or he used his land rover
[0:19] <Cor_Kaitos> In my case, was attempting to turn onto a poorly maintained dirt road from a
[0:19] <Cor_Kaitos> more poorly maintained dirt road.
[0:20] <RobereStarkk> Oh, our neighbours for several blocks were oyster farmers, so they needed cranes to get the
[0:20] <RobereStarkk> pallets full of oysters out of their boats
[0:20] <RobereStarkk> Ah, poorly maintained roads? :P
[0:20] <RobereStarkk> You must live in the country!
[0:20] <Cor_Kaitos> I do.
[0:21] <RobereStarkk> Heh noice
[0:22] <Cor_Kaitos> Along the shoulder of the second road ran a raised ledge, next to a shallow ditch.
[0:22] <Cor_Kaitos> It was raining.
[0:22] <Cor_Kaitos> Attempted to get some momentum to get over that small ditch.
[0:22] <RobereStarkk> ooh a ledge and a ditch?
[0:23] <RobereStarkk> dang
[0:23] <Cor_Kaitos> The car could handle the ledge easy.
[0:23] <Cor_Kaitos> But of course, it pitched down and got caught deep enough for mud to reach the frame.
[0:23] <Cor_Kaitos> Near the front end of the car.
[0:24] <Cor_Kaitos> Too much friction to push in either direction.
[0:24] <Cor_Kaitos> Regardless of how much gravel and vegetation I shoved under and around the wheels.
[0:25] <RobereStarkk> So how'd you get yours out?
[0:26] <Cor_Kaitos> Cleared out mud in front of and behind the front wheels.
[0:26] <Cor_Kaitos> To turn the holes they had dug into shallower ramps.
[0:26] <Cor_Kaitos> Filled them in with drier material for traction.
[0:27] <Cor_Kaitos> Turn the wheel back and forth, being careful not to spin and dig deeper.
[0:27] <Cor_Kaitos> This managed to get the car to nudge back and forth a little, pulsing the accelerator.
[0:28] <Cor_Kaitos> But the mud pressing against the bottom of the car held it firmly.
[0:28] <Cor_Kaitos> So I got assistance from a towing service.
[0:28] <Cor_Kaitos> With a cable and ramp.
[0:29] <Cor_Kaitos> Jacked the car up, removed more dirt with a spade, and managed to pull it onto
[0:29] <Cor_Kaitos> a ramp with a retractable towing cable.
[0:30] <Cor_Kaitos> Pulled it forward, that is, since there was the only dry and solid ground.
[0:30] <RobereStarkk> Wow, your engineering feat is a lot more impressive than mine :P
[0:30] <RobereStarkk> You didn't even have a crane :(
[0:32] <Cor_Kaitos> And now I gotta clean all that dirt out of the interior.
[0:32] <RobereStarkk> Waitwaitwait
[0:32] <RobereStarkk> Whose car is it?
[0:32] <Cor_Kaitos> Mine.
[0:32] <RobereStarkk> Who was driving it?
[0:32] <Cor_Kaitos> I was.
[0:33] <RobereStarkk> huh...
[0:33] <RobereStarkk> I dunno why but I got the idea that someone else did it
[0:33] <RobereStarkk> Well that's a bummer
[0:34] <Cor_Kaitos> Yes, it is.
[0:34] <RobereStarkk> But how'd the dirt get into the interior?
[0:34] <Cor_Kaitos> Had a passenger as well :p
[0:34] <RobereStarkk> The passenger shoveled your car full of dirt while you were extracting it?
[0:35] <Cor_Kaitos> Getting in and out in the pouring rain attempting to switch off accelerating and pushing.
[0:35] <RobereStarkk> Oooooooooooooh right
[0:35] <Cor_Kaitos> And shoveling with bare hands, lacking proper tools.
[0:36] <Cor_Kaitos> About 5 miles north of the nearest city.
[0:36] <RobereStarkk> Eugh, damn
[0:37] <Cor_Kaitos> So there we sat for two hours, waiting for a truck.
[0:37] <Cor_Kaitos> In darkness so as not to drain the battery.
[0:38] <Cor_Kaitos> (It was at night)
[0:39] <Cor_Kaitos> j
[0:39] <Cor_Kaitos> Major learning experience.
[0:39] <Cor_Kaitos> gtg.
[0:39] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[0:42] <RobereStarkk> §fLOK VAH KOOR!
[1:03] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[1:03] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[1:10] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[1:10] <Cuppinator> hiya
[1:10] <RobereStarkk> Ahoy!
[1:13] <RobereStarkk> Like I'm talking 12 hours at least :P
[1:13] <Cuppinator> :P
[1:13] <Cuppinator> just finished playing guitar after work
[1:13] <RobereStarkk> Ahh noice
[1:17] <Cuppinator> darnit what'd I break...
[1:25] <RobereStarkk> You broke something?
[1:25] <Cuppinator> redstone wise
[1:25] <RobereStarkk> ah
[1:25] <Cuppinator> realized the system was far too convulted and went back to drawing board
[1:26] <RobereStarkk> heh
[1:26] <RobereStarkk> wotcher tryna do?
[1:26] <Cuppinator> wiring guns
[1:26] <RobereStarkk> Ah fun stuff
[1:26] <Cuppinator> in confined spaces? Definately!
[1:26] <RobereStarkk> :P
[1:27] <RobereStarkk> Well just remember, if you need wireless redstone functionality, that's totally do-able
[1:27] <RobereStarkk> ;)
[1:27] <Cuppinator> :P
[1:30] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[1:38] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[1:39] <Cuppinator> wb
[1:39] <RobereStarkk> gorram Australian internet
[1:39] <RobereStarkk> ty
[1:39] <RobereStarkk> "Oh, have you snooped around my HQ lately? I'm really quite proud of it :P"
[1:39] <Cuppinator> can't say I have
[1:39] <RobereStarkk> ./warp cosspawn if you want to take a gander
[1:40] <RobereStarkk> The movecraft hangar is particularly fun
[1:41] <Cuppinator> dem pumpkins
[1:41] <RobereStarkk> Yuppers!
[1:42] <RobereStarkk> Only source of light I could think of that wouldn't get in the way of movecraft
[1:42] <Cuppinator> fair o
[1:43] <Cuppinator> welp I've gotta head and cook dinner
[1:43] <Cuppinator> seya
[1:44] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[2:00] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:00] <Dengar708> psst rob
[2:00] <Dengar708> is your faction armour leather?
[2:01] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[2:02] <Dengar708> welp looks like that armour will not be too hard to beat
[2:09] <RobereStarkk> gl;hf
[2:09] <RobereStarkk> bbl pizza time
[2:09] <RobereStarkk> but feel free to attack me
[2:10] <Dengar708> okay
[2:10] <Dengar708> that was
[2:10] <Dengar708> dissapoint
[2:10] <RobereStarkk> I knew I shouldn't nerfed it back to resistance 4
[2:10] <Dengar708> no
[2:10] <Dengar708> there is a much larger issue
[2:10] <Dengar708> around..
[2:10] <Dengar708> a loss of 60% resistance
[2:11] <Dengar708> you should make me the CoS combatant equipment specialist
[2:11] <RobereStarkk> you're not in CoS :P
[2:11] <Dengar708> how many hearts do you have?
[2:12] <RobereStarkk> also srsly dinner nao
[2:12] <Dengar708> you should make me it anyways c:
[2:20] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:37] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[2:50] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:51] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:55] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:56] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[2:58] <Katyusha> Heyo!
[2:59] <RobereStarkk> Ahoy!
[2:59] <Katyusha> Did you see the message I left earlier?
[3:00] <RobereStarkk> About the armour?
[3:00] <Katyusha> Yeah
[3:00] <RobereStarkk> Yes I did, and I very much appreciate it!
[3:00] <Katyusha> np :)
[3:00] <RobereStarkk> Nobody but you agrees with me on which is better :P
[3:00] <RobereStarkk> §fLOK VAH KOOR!
[3:00] <Katyusha> I think we can agree on who is right :P
[3:00] <RobereStarkk> Haha, true that :P
[3:17] <Katyusha> I'm off again
[3:17] <Katyusha> c:
[3:17] <Katyusha> Bai
[3:17] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[3:17] <RobereStarkk> Ciao
[3:35] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[3:48] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[3:49] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[3:49] <skullzdeath> Hey
[3:49] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[3:50] <skullzdeath> o/
[3:50] <RobereStarkk> Ahoy mateys
[3:50] <Jentos> hello!
[3:52] <skullzdeath> Sleep?
[3:52] <Jentos> me?
[3:52] <RobereStarkk> Sleep is for the weak :P
[3:52] <skullzdeath> All
[3:52] <RobereStarkk> Except me :3
[3:52] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[3:52] <Jentos> i'm a morning person
[3:53] <skullzdeath> Hey Peppy
[3:53] <Jentos> PEPPY!!!
[3:53] <Peppy2006> I'm just a person
[3:53] <RobereStarkk> Ahoy Peppeh
[3:53] <RobereStarkk> I'm a night person
[3:53] <skullzdeath> I'm a male person :D
[3:53] <RobereStarkk> Ooh I'm one of those too!
[3:53] <RobereStarkk> Hi-Five!
[3:53] <skullzdeath> Who is having a hard time figuring out what kind of roof I want
[3:54] <Jentos> I'm a "immature" person
[3:54] <skullzdeath> I have white wool floor, wooden walls
[3:54] <skullzdeath> Don't know what roof I want
[3:55] <RobereStarkk> Obsidian!
[3:55] <RobereStarkk> Stonebrick!
[3:55] <RobereStarkk> Brick!
[3:55] <RobereStarkk> Cobble!
[3:55] <RobereStarkk> wait, lemme see?
[3:55] <skullzdeath> I only came back to MC a few days ago...
[3:55] <Peppy2006> ADMINIUM
[3:55] <RobereStarkk> ^
[3:55] <skullzdeath> I don't really have those materials
[3:55] <Jentos> well i'm building a new match tower!
[3:56] <RobereStarkk> oh you mean ceiling
[3:56] <skullzdeath> Yeah
[3:56] <RobereStarkk> Underground is a whole different ballpark! :D
[3:56] <skullzdeath> I think theres a zombie downstairs
[3:56] <RobereStarkk> You're not limited to block types with stairs
[3:56] <skullzdeath> This is underground
[3:56] <RobereStarkk> Is that a skin?
[3:57] <skullzdeath> Old one from old mao
[3:57] <skullzdeath> map
[3:57] <RobereStarkk> Interdasting
[3:57] <skullzdeath> I haven't changed back yet, 001 navy
[3:57] <RobereStarkk> :)
[3:57] <RobereStarkk> Anyhooz, is it gonna be flat ceiling or indented?
[3:57] <skullzdeath> Idk, I'm bad at designing
[3:58] <Peppy2006> I hear a silverfish
[3:58] <skullzdeath> Yeah
[3:58] <skullzdeath> my pet
[3:58] <skullzdeath> ...Was
[3:58] <RobereStarkk> lol
[3:58] <skullzdeath> Goodbye Stitch
[3:58] <Peppy2006> Well
[3:58] <Peppy2006> I feel a little bd
[3:58] <Peppy2006> bad
[3:59] <skullzdeath> I'm not sure what downstairs is gonna be yet
[3:59] <Peppy2006> But that was still pretty damn funny
[3:59] <RobereStarkk> :P
[3:59] <skullzdeath> It's alright, he wouldn't shut up
[3:59] <Peppy2006> lol
[3:59] <skullzdeath> And I couldn't face putting him down
[3:59] <Peppy2006> Well
[3:59] <skullzdeath> Problem solved
[3:59] <Peppy2006> Clearly I had no qualms doing so
[3:59] <Peppy2006> With the new and improved Plasma Rifle no less
[3:59] <skullzdeath> Welcome to me 001 Fishin' Hovel btw
[3:59] <Peppy2006> He should feel honored to have died by this weapon
[4:00] <skullzdeath> Business up top, party downstairs
[4:00] <Peppy2006> Wonderful
[4:00] <RobereStarkk> lol
[4:00] <Peppy2006> Is there a brothel as well?
[4:00] <skullzdeath> I still have a couple implications with how to do some things
[4:00] <skullzdeath> I did say party didn't I?
[4:00] <skullzdeath> I meant "party ;)"
[4:00] <Peppy2006> Yes, but you-
[4:00] <Peppy2006> Okay you did imply
[4:01] <skullzdeath> I have so much work to do on this place still
[4:01] <Peppy2006> My favorite unintended feature of the JP
[4:01] <RobereStarkk> dw I'll get rid of it, I'm testing :P
[4:01] <skullzdeath> I don't mind
[4:02] <skullzdeath> Thats a good fishin spot. safe
[4:02] <Peppy2006> So Skullz
[4:02] <skullzdeath> No mobs will get to me there, work 24/7
[4:02] <Peppy2006> Since you went away.....
[4:02] <Peppy2006> 001 grew a lot
[4:02] <skullzdeath> I was told a bit
[4:02] <Peppy2006> We have new-old weapons
[4:03] <skullzdeath> Ohh idea time, should the room be like up? Not flat
[4:03] <Peppy2006> And that's about it
[4:03] <skullzdeath> So the pyramid or whatever it's called comes out of tge ground
[4:03] <skullzdeath> ?
[4:03] <Peppy2006> Nah
[4:03] <Peppy2006> Keep it simple
[4:03] <skullzdeath> Ohh yeah, I'm a poor fisherman
[4:04] <RobereStarkk> hokay Skullz
[4:04] <RobereStarkk> a roof like this?
[4:04] <RobereStarkk> or like this:
[4:05] <skullzdeath> Probably this one, it's underground anyway
[4:05] <RobereStarkk> Lol true
[4:05] <RobereStarkk> But whenever I build underground I build like this
[4:05] <skullzdeath> Do what you think looks better
[4:05] <RobereStarkk> takes up the same amount of space, but it seems bigger :)
[4:05] <skullzdeath> I'm not fussed
[4:05] <RobereStarkk> Ohno, it's your ceiling
[4:05] <skullzdeath> "Size doesn't matter" As they always say
[4:05] <Peppy2006> They lie
[4:05] <RobereStarkk> They lie
[4:06] <skullzdeath> :`(
[4:06] <Peppy2006> :O
[4:06] <RobereStarkk> Dammit Peppy :P
[4:06] <Peppy2006> ROB
[4:06] <Peppy2006> GET OUT OF MY HEAD
[4:06] <skullzdeath> I like how Peppy turned towards me before saying that though
[4:06] <RobereStarkk> Great minds eh?
[4:06] <Peppy2006> Yes
[4:06] <Peppy2006> Jentos don't be silly
[4:07] <Peppy2006> Clearly I'm the Devil.
[4:07] <skullzdeath> What about the second level Rob?
[4:07] <RobereStarkk> second level?
[4:07] <skullzdeath> I have a entrance level and 1 below
[4:07] <Peppy2006> Cigarette?
[4:08] <Peppy2006> You really aren't the Devil.
[4:08] <Jentos> don't you remember the song I made
[4:08] <Peppy2006> Please allow me to introduce myself
[4:08] <Peppy2006> https://www.youtube.com/watch?v=vBecM3CQVD8
[4:08] <Jentos> how nice!!!
[4:09] <Jentos> finnnnnnaly someone who understands my actions!!!
[4:09] <skullzdeath> Cheers
[4:09] <Peppy2006> No idea what you're talking about Jentos
[4:10] <skullzdeath> What I hate, Finally got 200 fishing on one of the older maps
[4:10] <Peppy2006> Rob this design is delicious
[4:10] <skullzdeath> New map
[4:10] <RobereStarkk> lol thanks
[4:10] <Jentos> you don't WANT to now what I'm talking about!
[4:10] <skullzdeath> I miss my 203 fishing
[4:11] <Peppy2006> If only that was workable
[4:11] <RobereStarkk> what?
[4:11] <Peppy2006> Redstone lamp, but retaining the flat top
[4:12] <skullzdeath> Peppy, can I borrow some glass frames or whatever I want to try a design
[4:12] <skullzdeath> For lighting
[4:12] <Peppy2006> Yeah
[4:12] <RobereStarkk> What do you mean by work-able?
[4:12] <Peppy2006> Get 'em here
[4:12] <skullzdeath> Tanks
[4:12] <Peppy2006> Well what I mean is
[4:12] <Peppy2006> Make it light up, but retain a "flat" top
[4:12] <RobereStarkk> Oh without having any blocks above it?
[4:12] <Peppy2006> Yeah
[4:13] <RobereStarkk> Hrmn
[4:13] <Peppy2006> That way there's no gap between this ceiling and the floor abov
[4:13] <Peppy2006> Like so
[4:13] <RobereStarkk> Yeah...
[4:13] <Peppy2006> Then again that's not a huge issue
[4:13] <RobereStarkk> True...
[4:13] <skullzdeath> Hmm, glowstone and some paintings?
[4:13] <skullzdeath> This may fail
[4:14] <skullzdeath> Cheers
[4:14] <RobereStarkk> Hanging ceiling lamp
[4:14] <skullzdeath> Nah
[4:14] <skullzdeath> I can't do that stuff
[4:14] <RobereStarkk> ?
[4:15] <skullzdeath> Hanging lamps
[4:15] <RobereStarkk> It's as easy as this :P
[4:15] <RobereStarkk> Unless you want it controllable with switches
[4:15] <RobereStarkk> then there's no getting around the 1 block gap
[4:16] <RobereStarkk> Actually, now that I think about it...
[4:17] <RobereStarkk> CraftBook has a thing for lights
[4:17] <RobereStarkk> I forget how it works though
[4:17] <skullzdeath> That kinda work
[4:17] <skullzdeath> Works*
[4:17] <Jentos> AHA FOUND YOU!!!
[4:18] <skullzdeath> SOAP WE'VE BEEN COMPROMISED
[4:18] <Jentos> FLEE!
[4:18] <Peppy2006> Get the PMG
[4:18] <RobereStarkk> Soap?
[4:19] <Peppy2006> Yes
[4:19] <skullzdeath> CoD reference
[4:19] <Peppy2006> Because I'm squeaky clean and women lather me all over themselves.
[4:19] <RobereStarkk> Ooooooooooookaythen
[4:19] <Peppy2006> What
[4:19] <skullzdeath> Party goin on upstairs it seems
[4:19] <Peppy2006> You don't believe me?
[4:19] <Peppy2006> Holy shit
[4:19] <Peppy2006> MORTAR FIRE
[4:20] <Peppy2006> lol
[4:20] <Peppy2006> I love this gun
[4:20] <Peppy2006> Skullz
[4:20] <Peppy2006> Allow me to help
[4:20] <Jentos> hey skull any stone or cobble you don't want?
[4:21] <Peppy2006> Huh
[4:21] <Peppy2006> Maybe not.
[4:21] <skullzdeath> top left, can have a stack
[4:21] <Jentos> thanks!
[4:21] <Peppy2006> Dear lord son
[4:21] <Peppy2006> Careful with your grenades
[4:21] <RobereStarkk> lol
[4:21] <skullzdeath> I don't know how to really do it. A 001 Fisherman wouldn't really have paintings
[4:22] <Peppy2006> Mmmm
[4:22] <RobereStarkk> Wotcher tryna do?
[4:22] <skullzdeath> Use hidden lighting sources
[4:22] <RobereStarkk> just fill the walls up?
[4:22] <Peppy2006> The old, old 001'ians would tell you otherwise. :P
[4:22] <RobereStarkk> Oh
[4:22] <Peppy2006> Once upon a time
[4:22] <Peppy2006> Many, many, many maps ago
[4:23] <skullzdeath> But also look around, it's pretty barren
[4:23] <RobereStarkk> Webs make good fishing nets I'm told
[4:23] <skullzdeath> Do they actually work?
[4:23] <RobereStarkk> To catch fish?
[4:23] <RobereStarkk> No, cosmetic only
[4:23] <skullzdeath> Ahh ok
[4:23] <skullzdeath> Maybe
[4:23] <Peppy2006> 001 wasn't a very big place
[4:24] <skullzdeath> On this wall?
[4:24] <Peppy2006> I think we controlled a small peninsula, and even then, it wasn't very controlled
[4:24] <Peppy2006> But, we travelled to the "great wall"
[4:24] <Jentos> forest fire!!!
[4:24] <Peppy2006> The end of the world
[4:25] <Jentos> ITS THE END!!
[4:25] <Peppy2006> Anyway
[4:25] <Peppy2006> We travelled to the wall, and made a small house
[4:25] <Jentos> what wall?
[4:26] <Peppy2006> The great wall had since been put into disuse
[4:26] <Peppy2006> This is an ancient story of 001. :P
[4:26] <skullzdeath> Was i in this 1?
[4:26] <Peppy2006> The wall in question, the map in question, the PEOPLE in question, no longer exist.
[4:26] <Peppy2006> We built a "border house" there
[4:26] <RobereStarkk> Those poor people
[4:26] <Peppy2006> Hidden behind the back wall, however, accessed via a hidden door...
[4:27] <skullzdeath> Now I know why Stitch wouldn't shut up, claustrophobic
[4:27] <Peppy2006> There was a small back room
[4:27] <Peppy2006> With a simple ladder.
[4:27] <Peppy2006> Going down.
[4:27] <Peppy2006> It went down, and down, and down...
[4:27] <Peppy2006> Eventually, a long, glass tube was visible
[4:27] <skullzdeath> the hell goin on up here?
[4:27] <Peppy2006> If one looked out of that glass tube
[4:28] <Peppy2006> They could see the Great Underground Empire of 001
[4:28] <Jentos> now you can't say THIS isn't mysterious!
[4:28] <Peppy2006> It was a large city, hidden underground
[4:28] <Jentos> no it isn't Dwemer
[4:28] <Peppy2006> There was...
[4:29] <Peppy2006> A park, for forestry
[4:29] <Peppy2006> Several houses
[4:29] <Jentos> burning!
[4:29] <Peppy2006> An aquarium for fishing
[4:29] <Peppy2006> And farms
[4:29] <Peppy2006> As well as a military base, and a good sized inn/bar
[4:29] <Peppy2006> Also a marketplace
[4:30] <Peppy2006> Anyway
[4:30] <Peppy2006> Everything was decorated
[4:30] <Jentos> ???
[4:30] <Peppy2006> The Inn for instance, was covered with paintings
[4:30] <Peppy2006> All over the inside
[4:30] <RobereStarkk> I actually think I might vaguely remember that
[4:30] <skullzdeath> RIP Pick
[4:31] <Jentos> accept!
[4:31] <RobereStarkk> Great Band
[4:31] * Jentos was kicked from #main by Server
[4:31] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[4:32] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[4:32] <skullzdeath> wb
[4:33] * Jentos was kicked from #main by Server
[4:33] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[4:33] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[4:34] * Jentos was kicked from #main by Server
[4:34] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[4:34] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[4:36] <Peppy2006> Do you Rob?
[4:38] <RobereStarkk> Sorry, went to get Tea
[4:38] <RobereStarkk> Do I what?
[4:39] <Peppy2006> You said you might vaguely remember that
[4:39] <RobereStarkk> Oh yeah!
[4:39] <RobereStarkk> The inn covered in paintings rang a bell
[4:40] <skullzdeath> I honestly have no idea what to build
[4:40] <RobereStarkk> Also, how do you feel about my remodelling of the 001 sign?
[4:41] <Peppy2006> The 001 sign?
[4:42] <RobereStarkk> Yeah
[4:42] <RobereStarkk> this
[4:42] <Peppy2006> Did you already do it?
[4:42] <RobereStarkk> I did
[4:42] <Peppy2006> Because if so I approve
[4:42] <RobereStarkk> TGC made one, but the 1 looked like a backwards r
[4:42] <Peppy2006> It looked a bit like 007 before
[4:42] <RobereStarkk> Yeah
[4:42] * Jentos was kicked from #main by Server
[4:42] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[4:42] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[4:42] <Peppy2006> If you wanted to get real crazy
[4:42] <Peppy2006> There's another here
[4:43] <RobereStarkk> The one over his pathway?
[4:43] <RobereStarkk> I saw
[4:43] <RobereStarkk> It's pretty tall though
[4:44] <RobereStarkk> I'll let TGC do it :P
[4:45] <RobereStarkk> Uh-oh Peppy
[4:45] <RobereStarkk> You've got yourself an innocent bystander in your faction
[4:45] <skullzdeath> Bob Marley?
[4:45] <RobereStarkk> Worse
[4:45] <RobereStarkk> Jentos
[4:45] <skullzdeath> JB
[4:46] <Jentos> didnt find my stuff
[4:46] <Jentos> yes?
[4:46] <Jentos> stop that...
[4:47] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[4:47] <skullzdeath> #Bantered
[4:47] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[4:47] <RobereStarkk> lol
[4:48] <Jentos> why not a donation?
[4:48] <RobereStarkk> I have nothing to donate
[4:48] <Jentos> how merry!
[4:49] <Jentos> xp is good!
[4:49] <skullzdeath> MFW Bae getting frisky :D
[4:49] <skullzdeath> MFW I realize it's that time of month D:
[4:50] <RobereStarkk> MFW I'm playing minecraft all night instead of having the social life required to consider someone a
[4:50] <RobereStarkk> 'bae'
[4:51] <skullzdeath> When your bae is actually a higher rank than you :/
[4:51] <RobereStarkk> How many ranks?
[4:51] <Jentos> how could I rank up on the server?
[4:51] <skullzdeath> 3
[4:52] <RobereStarkk> Oooh dude, I am so sorry
[4:52] <skullzdeath> 4 Soon
[4:52] <RobereStarkk> From Builder? You've gotta build a building and find a Staff member that thinks it's advanced
[4:52] <RobereStarkk> 4 soon?
[4:52] <Jentos> like a watch tower?
[4:52] <RobereStarkk> You getting uglier or she getting hotter?
[4:52] <skullzdeath> Yep, I'm a Private, she's a Sergeant
[4:52] * Jentos was kicked from #main by Server
[4:52] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[4:52] <RobereStarkk> Oh, that kind of rank
[4:53] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[4:53] <RobereStarkk> Ooh I found a wild Peppy
[4:53] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[4:53] <skullzdeath> Yeah, those ranks
[4:53] <skullzdeath> She'll be a Lieutenant soon :l
[4:53] <RobereStarkk> I dare you to call her 'Loit nant'
[4:54] <skullzdeath> LOIT NANT DAN, YOU GOT NEW LEGS
[4:55] <RobereStarkk> wat?
[4:55] <skullzdeath> lieutenant dan
[4:55] <Peppy2006> I could go on a bit about women :P
[4:55] <RobereStarkk> Who couldn't? :P
[4:55] <Peppy2006> Not sure
[4:55] <skullzdeath> Bit? Peppy can go out in service dress and drown in the V
[4:55] <skullzdeath> and I don't mean the energy drink
[4:56] <RobereStarkk> I gathered
[4:56] <Peppy2006> Eh
[4:56] <Peppy2006> I could
[4:56] <skullzdeath> But it seems for me, No V for at least a week
[4:56] <RobereStarkk> Protip: everything you say is available for public record
[4:56] <skullzdeath> NSA
[4:56] <RobereStarkk> Chatlogs
[4:56] <skullzdeath> Both
[4:57] <RobereStarkk> Only in the sense that the chatlogs are publically available to everyone which by definition
[4:57] <RobereStarkk> includes the NSA
[4:57] <Peppy2006> I was alluding more to the fact I could go on my own short spurt of
[4:57] <Peppy2006> 'bae' shit
[4:57] <skullzdeath> Heheheheh short spurt
[4:57] <Peppy2006> But I'd rather not
[4:58] <RobereStarkk> Jentos, who made you a Baron?
[4:58] <Peppy2006> Instead I'll pour myself a little whiskey
[4:58] <skullzdeath> Whiskey? bae? same thing
[4:58] <Peppy2006> lol
[4:58] <skullzdeath> Actually thats offensive to whiskey
[4:58] <Peppy2006> Some days
[5:00] <skullzdeath> Ima head off
[5:00] <skullzdeath> Cya lads
[5:00] <Peppy2006> See ya
[5:00] * skullzdeath (skullzdeath@§9skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[5:02] <Peppy2006> I must say
[5:03] <Peppy2006> Jentos is a pretty decent builder
[5:03] <RobereStarkk> Is he Advanced?
[5:03] <Peppy2006> He is now
[5:03] <Peppy2006> lol
[5:03] <RobereStarkk> lol
[5:04] <Peppy2006> Pft
[5:04] <Peppy2006> He's no Baron though
[5:04] <RobereStarkk> I figured, but I thought I'd ask
[5:04] <Peppy2006> It makes his sign illegitimate
[5:04] <RobereStarkk> therefore, BOOMPEWPEW
[5:05] <Peppy2006> Welcome to our farm
[5:05] <RobereStarkk> lol cheers
[5:05] <Peppy2006> How is there a pink sheep
[5:05] <Peppy2006> :S
[5:06] <RobereStarkk> It's blood from all the pigzombies I just exploded with lasers
[5:06] <Peppy2006> Ah
[5:06] <RobereStarkk> stained right into the wool
[5:06] <Peppy2006> Probably
[5:06] <Peppy2006> Well I'd best take care of the 100 sheep in that small pen
[5:06] <RobereStarkk> Heh noice
[5:07] <Peppy2006> lol
[5:07] <RobereStarkk> dem items tho
[5:07] <RobereStarkk> such lag
[5:07] <Peppy2006> I think it's like 200 sheep
[5:07] <RobereStarkk> want em slaughtered and cooked?
[5:07] <Peppy2006> 240 sheep
[5:07] <RobereStarkk> lasers are good for that
[5:08] <Peppy2006> I was thinking of slaughtering them
[5:08] <RobereStarkk> not cooking?
[5:08] <Peppy2006> But if you say you can cook them, too
[5:08] <Peppy2006> That'd be fun
[5:08] <RobereStarkk> lolk
[5:08] <RobereStarkk> wanna give it a go?
[5:09] <Peppy2006> Mmmm
[5:09] <RobereStarkk> It's radius is only like 3 blocks cos I figured more would be OP
[5:09] <Peppy2006> lol
[5:09] <Peppy2006> This is true
[5:09] <Peppy2006> My stuff is all technically 1 radius...
[5:09] <RobereStarkk> Yeah same
[5:09] <RobereStarkk> I meant diameter :P
[5:09] <RobereStarkk> diameter is 3
[5:09] <RobereStarkk> radius is 1
[5:09] <Peppy2006> Oh so did I
[5:09] <Peppy2006> The uh
[5:10] <RobereStarkk> O.o
[5:10] <Peppy2006> Size of the energy projectile or whatever
[5:10] <RobereStarkk> Width?
[5:10] <Peppy2006> Yeah
[5:10] <Peppy2006> 1
[5:10] <RobereStarkk> If it's set to 1, the radius is 1, the diameter is 3
[5:10] <Peppy2006> It's like 1x1x1
[5:10] <Peppy2006> Ooh
[5:10] <Peppy2006> What in the world
[5:11] <Peppy2006> Hmm
[5:11] <Peppy2006> Well that's slightly more inaccurate than I thought it'd be
[5:11] <RobereStarkk> ?
[5:11] <RobereStarkk> lol
[5:12] <Peppy2006> Now I remember the reasons I used arrows instead :P
[5:12] <RobereStarkk> According to dengar, making the radius too small makes it inaccurate
[5:12] <Peppy2006> For precision, especially
[5:12] <RobereStarkk> But I haven't seen any evidence of that so far
[5:12] <Peppy2006> Well it's not inaccurate per se
[5:12] <Peppy2006> It's just... wide as fuck
[5:12] <RobereStarkk> Ahlol
[5:12] <Peppy2006> Like I'm shooting
[5:12] <Peppy2006> For comparison with the AR
[5:12] <RobereStarkk> I didn't want mine wide, because I have a specialised AOE weapon :P
[5:12] <Peppy2006> Right there
[5:13] <RobereStarkk> Yeah, radius of 1 = 3 blocks wide
[5:13] <RobereStarkk> the block you're aiming at and one each side
[5:13] <Peppy2006> :\
[5:13] <RobereStarkk> a radius of 0 is probably equal to a single-block arrow-like target
[5:13] <Peppy2006> I want pinpoint, dammit
[5:15] * RobereStarkk was kicked from #main by Server
[5:15] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[5:24] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[5:29] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[5:29] <Cuppinator> hiya
[5:34] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[5:34] * minerocker101 (minerocker101@minerocker101) has joined #main
[5:34] <RobereStarkk> Howdy
[5:35] <Cuppinator> hiya
[5:35] <Jentos> Welcome!
[5:36] * minerocker101 (minerocker101@minerocker101§r) Quit (§eminerocker101 left the game.)
[5:38] <Cuppinator> Mmmmmm, apple and rhubarb.....
[5:39] <RobereStarkk> Ooh I found that 001 wall :P
[5:40] <Cuppinator> heh
[5:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:40] <Jentos> the new or old?
[5:40] <Cuppinator> hiya
[5:40] <Jentos> fire!
[5:40] <RobereStarkk> The one Fire was mad at
[5:40] <Firefighter0701> YOU SAYIN' APPLE AND RHUBARB?!
[5:40] <RobereStarkk> Dunno whether that's old or new
[5:40] <Jentos> is it small?
[5:40] <Firefighter0701> And what was I mad at?
[5:41] <Firefighter0701> I mean I was mad at a lot of things...
[5:41] <Firefighter0701> BTW, cuppeh, you like dat new lighthouse I pu at the other side of the harbor?
[5:43] <Firefighter0701> Wooot?
[5:43] <Firefighter0701> That's a pretty huge bridge for such a small ship...
[5:43] <Cuppinator> pssshhh
[5:43] <Firefighter0701> DID YOU JUST PSSSHHH AT ME?
[5:44] <Firefighter0701> xDF
[5:44] <Firefighter0701> Whoops, I meant xD
[5:44] <Firefighter0701> BTW, Cuppeh?
[5:44] <Cuppinator> ye?
[5:44] <Firefighter0701> What happened to the hospital?
[5:45] <Cuppinator> hmm?
[5:45] <Firefighter0701> Just have a look.
[5:45] <Cuppinator> no clue
[5:45] <Jentos> iv'e seen it and its not me
[5:45] <Firefighter0701> You no see dat corrputed doors?
[5:46] <RobereStarkk> if by corrupted you mean half the normal size? I saw them that way the other day
[5:46] <Firefighter0701> Exactly. ONly the lower parts of the doors were there.
[5:48] <RobereStarkk> Wow, that's actually a pretty neat idea
[5:48] <Firefighter0701> What is?
[5:48] <RobereStarkk> Barriers on frames on doors
[5:48] <Firefighter0701> :D
[5:49] <Firefighter0701> DID YOU SEE THAT?
[5:49] <Firefighter0701> ROB LIKED MY IDEA!!!
[5:49] <Cuppinator> xD
[5:49] <Jentos> :)
[5:49] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[5:49] <Cuppinator> hiya peppy
[5:49] <RobereStarkk> wb Peppy
[5:49] <Firefighter0701> Hey Peppy!
[5:51] <Cuppinator> my god that was much simpler
[5:51] <RobereStarkk> ?
[5:51] <Cuppinator> re-wired the guns
[5:51] <Jentos> anybody seen the watch-tower i'm making?
[5:51] <Cuppinator> no longer an absolute mess
[5:52] <Cuppinator> nope
[5:54] <Peppy2006> Cup, have you seen our new-old weapons?
[5:54] <Cuppinator> nope
[5:54] <Peppy2006> Ah wonderful
[5:54] <Jentos> at the armory?
[5:54] <Peppy2006> Nope
[5:54] <Jentos> where?
[5:55] <Firefighter0701> Peppy, would you mind flying some jets for me to test my carrier?
[5:55] <Firefighter0701> THose weapons are not for everybody use...
[5:55] <Peppy2006> Well
[5:55] <Jentos> why :(
[5:55] <Peppy2006> They... kind of are. :P
[5:55] <Peppy2006> Just
[5:55] <Firefighter0701> I mean like...
[5:55] <Peppy2006> As long as they're active 001 Marines
[5:55] <Firefighter0701> ^
[5:55] <Firefighter0701> SO not everybody.
[5:55] <Jentos> but I want to be a marine... :(
[5:56] <Peppy2006> You must first pass the training
[5:56] <Jentos> ok
[5:56] <Peppy2006> Alright
[5:56] <Peppy2006> If you're willing to go through it :P
[5:56] <Firefighter0701> BRB
[5:56] <RobereStarkk> You must kill Lord Starkk
[5:56] <Peppy2006> First
[5:56] <Peppy2006> Cupp!
[5:56] <Jentos> yes why not?
[5:56] <Peppy2006> Check it out.
[5:56] <Jentos> Starkk Vadder!!!
[5:56] <Peppy2006> 4 new things
[5:56] <Peppy2006> That aren't new at all
[5:57] <Cuppinator> heh
[5:57] <Peppy2006> Just... coming out of storage, due to the current state of the world
[5:57] <Jentos> is it at the milit base
[5:57] <Peppy2006> We'll test it here
[5:57] <Jentos> where?
[5:57] <RobereStarkk> Aha
[5:57] <RobereStarkk> Found you
[5:58] <RobereStarkk> mybad
[5:58] <Cuppinator> seems balanced
[5:58] <Cuppinator> xD
[5:58] <RobereStarkk> alrighty
[5:58] <RobereStarkk> I'm purely observing now
[5:58] <Peppy2006> The PMG
[5:58] <RobereStarkk> Psst Peppy, use pigzombies if you want them to all come after you
[5:58] <Peppy2006> The PR
[5:58] <Peppy2006> The PMP
[5:58] <Peppy2006> And the JP
[5:58] <Firefighter0701> Uuum...
[5:59] <Firefighter0701> I didn#t have the JP...
[5:59] <Jentos> ok about the test
[5:59] <Peppy2006> It'll be administered soon :P
[5:59] <RobereStarkk> ./remove items 30
[5:59] <Jentos> well got to go
[5:59] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[5:59] <Cuppinator> gg
[5:59] <Firefighter0701> ^
[5:59] <Peppy2006> WELL
[6:00] <Peppy2006> Maybe not then
[6:00] <Cuppinator> hah and the server agrees
[6:00] <RobereStarkk> It'll be back in like 30 seconds after it goes down
[6:00] <Peppy2006> Okay
[6:00] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[6:01] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[6:01] <RobereStarkk> dayum 30 seconds on the dot
[6:02] <RobereStarkk> Man I'm good
[6:02] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[6:05] <RobereStarkk> Man I'm good
[6:08] <RobereStarkk> damn this is fun
[6:11] <RobereStarkk> §fLOK VAH KOOR!
[6:12] <Cuppinator> hot damn, not enough wool
[6:19] <RobereStarkk> Are those torpedoes just sitting at the bottom of the 001 harbour?
[6:19] <Cuppinator> no clue
[6:19] <RobereStarkk> lol
[6:20] <RobereStarkk> yup
[6:20] <Cuppinator> aaaaaahhhhh
[6:20] <Cuppinator> struggling to get enough wool in this...
[6:22] <RobereStarkk> Whellp I'm bored
[6:22] <RobereStarkk> Toodles! :P
[6:22] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[6:41] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[6:54] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[7:04] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[7:19] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[7:26] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[7:26] <Firefighter0701> Hey Jentos!
[7:26] <Jentos> hi!
[7:26] <Jentos> were are you?
[7:26] <Firefighter0701> Harbor
[7:27] <Jentos> me too!
[7:27] <Firefighter0701> Well...
[7:27] <Firefighter0701> Just behind the harbor.
[7:27] <Firefighter0701> At the new lighthouse.
[7:27] <Jentos> ok
[7:28] <Jentos> don't see you?
[7:28] <Jentos> where are you?
[7:28] <Firefighter0701> At the new lightohuse.
[7:28] <Firefighter0701> lighthouse*
[7:28] <Jentos> me too!
[7:28] <Firefighter0701> Nope, you arent't.
[7:29] <Jentos> i've been to both!!!
[7:29] <Firefighter0701> There's a third.
[7:29] <Jentos> ...
[7:30] * _Remington (_Remington@_Remington) has joined #main
[7:30] <Jentos> were is it?
[7:30] <Jentos> I see
[7:31] * Jentos was kicked from #main by Server
[7:31] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[7:31] <Firefighter0701> ?
[7:31] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[7:31] <Firefighter0701> !
[7:31] <Firefighter0701> Come to the harbor
[7:31] <Jentos> yeah
[7:32] <Firefighter0701> WHere are you?
[7:32] * Jentos was kicked from #main by Server
[7:32] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[7:32] <Firefighter0701> ...
[7:32] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[7:32] <Jentos> hi
[7:33] <Firefighter0701> HI.
[7:33] <Jentos> GRIEF!!!
[7:33] <Firefighter0701> I built it...
[7:33] <Jentos> LIESSSS!!!
[7:33] <Firefighter0701> Get someone to coreprotect check it.
[7:33] <Firefighter0701> I showed you the machanism in it.
[7:34] <Jentos> i'll be at my house
[7:34] <Firefighter0701> The rubonics to be exact.
[7:34] <Jentos> i'm building a watch tower!!!
[7:35] <Jentos> rum?
[7:35] <Firefighter0701> Always.
[7:35] <Jentos> ok but it'll be 1 wine!
[7:35] <Firefighter0701> Did you let it mature in the barrels?
[7:35] <Firefighter0701> Give me one and you will be rewarded.
[7:36] <Firefighter0701> Thank you.
[7:36] <Jentos> I want WINE
[7:36] <Jentos> wait!!!lu!!!
[7:36] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[7:36] <acornboy1937> ello
[7:37] <Jentos> ACORNNNNNNN!!!!!
[7:37] <Firefighter0701> hEY ACORN1
[7:37] <Firefighter0701> Whoops capslock...
[7:37] <acornboy1937> lol so much love :D
[7:37] <acornboy1937> XD
[7:37] <acornboy1937> hi
[7:37] <Jentos> I hhave *hic* a breewingceellar
[7:37] <acornboy1937> gg
[7:37] <acornboy1937> wait u got advanced!
[7:37] <acornboy1937> how!!
[7:37] <Jentos> withmead absithe vodkabeer and ruom!!!!!!
[7:37] <acornboy1937> oh
[7:38] <acornboy1937> hey i did that i didnt get advanced :(
[7:38] <Jentos> did what?
[7:38] <acornboy1937> made vodca and rum
[7:38] <Jentos> me too!!
[7:38] <acornboy1937> i built a restaurant full of it!
[7:38] <Jentos> ohthats beecauouohse I made a watshtoweer!!
[7:38] <acornboy1937> toh
[7:39] <acornboy1937> oh*
[7:39] <Jentos> its not finisheed!!
[7:39] <Jentos> need morelustone!!
[7:40] <acornboy1937> oh hey fire
[7:40] <acornboy1937> lol
[7:40] <Firefighter0701> A firefighting airship...
[7:40] <acornboy1937> XD
[7:40] <Firefighter0701> gtg
[7:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[7:40] <acornboy1937> by
[7:40] <Jentos> stohp floding!!!!!!
[7:41] <acornboy1937> XD
[7:41] <Jentos> ITS THE END!!!!!
[7:41] <Jentos> i didnt see I wasadvanced!!
[7:41] <acornboy1937> i just came back from canada :D
[7:41] <Jentos> I am inCanada
[7:42] <acornboy1937> i thought so
[7:42] <Jentos> should I live in the tower?
[7:42] <acornboy1937> idk
[7:42] <acornboy1937> maybe
[7:42] <Jentos> itsnot finished!!
[7:42] <acornboy1937> ill see if i have any stone
[7:42] <Jentos> ok thanks!!
[7:43] <Jentos> illget mead!!
[7:43] <acornboy1937> lol
[7:43] <acornboy1937> u wanna go to my restaurant?
[7:43] <Jentos> Imade a mead altar at youuohhr place!!
[7:43] <acornboy1937> business is slow
[7:43] <acornboy1937> lol ok
[7:43] <Jentos> to the restauorant!!!!!!
[7:44] <Jentos> oh I mean Batmohbile
[7:44] <acornboy1937> lol
[7:44] <Jentos> did youuh know theres a military base!!
[7:44] <acornboy1937> ya
[7:45] * _Remington (_Remington@§9_Remington§r) Quit (§e_Remington left the game.)
[7:45] <acornboy1937> omg chairs reloaded is installed
[7:45] <acornboy1937> u can sit!
[7:45] <acornboy1937> :D
[7:46] <Jentos> 35 years!!
[7:46] <acornboy1937> lol
[7:46] <Jentos> wine and fish!!
[7:46] <acornboy1937> i dont have wine D:
[7:46] <acornboy1937> i told u
[7:46] <acornboy1937> lol
[7:46] <Jentos> absinthe
[7:46] <acornboy1937> kk
[7:47] <acornboy1937> cooked fish or sushi?
[7:47] <acornboy1937> XD
[7:47] <Jentos> fish!
[7:47] <Jentos> FASTER!!!
[7:47] <acornboy1937> its cooking!!
[7:47] <acornboy1937> enjoy
[7:47] <acornboy1937> lol
[7:48] <Jentos> FOOD BAR IS FULL!!:(
[7:48] <acornboy1937> lol
[7:48] <Jentos> hit me!
[7:48] <acornboy1937> i have my own server now thats y im not on here much
[7:48] <acornboy1937> :)
[7:48] <Jentos> what do you do on it?
[7:48] <acornboy1937> make it a server
[7:49] <acornboy1937> its not much yet
[7:49] <acornboy1937> its gonna be survival though
[7:49] <Jentos> hmmm delicious!
[7:49] <acornboy1937> lol
[7:50] <acornboy1937> how much damage does this bow do?
[7:50] <Jentos> whatdoeeshadvanceed do?
[7:50] <Jentos> 2 he artsh
[7:50] <acornboy1937> idk
[7:50] <Jentos> 4
[7:50] <acornboy1937> pretty good
[7:50] <Jentos> wait
[7:50] <Jentos> tryy thilush
[7:51] <Jentos> hhowmuoch?
[7:51] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[7:51] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[7:52] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[7:54] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[8:00] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[8:02] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[8:04] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[8:05] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[8:05] <Jentos> YAY!
[8:05] <acornboy1937> sorry laptop died :P
[8:05] <Jentos> I just came back on
[8:05] <acornboy1937> lol
[8:05] * Jentos was kicked from #main by Server
[8:05] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[8:06] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[8:06] <acornboy1937> i need help building stuff on my server u wanna help?
[8:06] <Jentos> wait!
[8:06] <acornboy1937> ok
[8:06] <Jentos> whats the ip
[8:06] <acornboy1937> i knew u were gonna ask that
[8:06] <acornboy1937> lemme get it
[8:07] <acornboy1937>
[8:07] <acornboy1937> i think
[8:07] <acornboy1937> XD
[8:08] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[8:08] <Jentos> ok see yah if I'm not there in 5 min come back
[8:08] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[8:22] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[8:22] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[8:23] <acornboy1937> i restarted its good
[8:23] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[8:23] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[8:49] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[8:51] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[8:52] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[8:54] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[9:57] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[10:00] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[10:00] <Firefighter0701> HIya!
[10:01] <Jentos> i'm going on acorn's server!
[10:01] <Jentos> wanna come
[10:01] <Firefighter0701> Bad idea...
[10:01] <Firefighter0701> Very bad idea...
[10:01] <Jentos> why?
[10:01] <Firefighter0701> Advertising...
[10:01] <Jentos> ...
[10:01] <Jentos> oh ok then!
[10:02] <Jentos> I understand
[10:02] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[10:21] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[10:21] <acornboy1937> hi
[10:21] <Firefighter0701> Hey acorn!
[10:21] <acornboy1937> torpedo battle?
[10:21] <Firefighter0701> I was waiting for you to ask.
[10:21] <acornboy1937> lol
[10:21] <acornboy1937> also i fed my broomstick to a sheep again
[10:22] <acornboy1937> :P
[10:22] <Firefighter0701> Poor you.
[10:22] <acornboy1937> XD
[10:22] <Firefighter0701> I'd give you one...
[10:22] <Firefighter0701> but I don't have one to copy.
[10:22] <Firefighter0701> WAIT
[10:22] <acornboy1937> lol
[10:22] <Firefighter0701> I can get you one.
[10:22] <acornboy1937> :D
[10:22] <acornboy1937> thx
[10:22] <Firefighter0701> §fLOK VAH KOOR
[10:22] <Firefighter0701> OK, I have to remind you
[10:23] <acornboy1937> ya?
[10:23] <Firefighter0701> THis is a replacement of an item lost by a bug or grief.
[10:23] <Firefighter0701> I am allowed to do that in creative.
[10:23] <acornboy1937> yes
[10:23] <acornboy1937> ya
[10:23] <Firefighter0701> IF you should lie to me it is not my responsibility that I gave you one.
[10:23] <acornboy1937> lol ok
[10:23] <acornboy1937> im not
[10:23] <acornboy1937> liing
[10:23] <Firefighter0701> OK.
[10:23] <acornboy1937> spelled that wrong
[10:23] <Firefighter0701> Remember, this is in chatlogs.
[10:24] <Firefighter0701> I can prove that you said it.
[10:24] <acornboy1937> ya
[10:24] <acornboy1937> ok
[10:24] <acornboy1937> thats fine
[10:24] <Firefighter0701> Can you give me a tp?
[10:24] <acornboy1937> ya
[10:24] <acornboy1937> lemme get to alnd
[10:24] <acornboy1937> land
[10:24] <acornboy1937> ok
[10:24] <acornboy1937> u tp
[10:24] <Firefighter0701> Can#t.
[10:24] <acornboy1937> oh
[10:24] <Firefighter0701> Tped tp spawn
[10:25] <Firefighter0701> to get you one.
[10:25] <acornboy1937> 2 mins
[10:25] <Firefighter0701> I gotta wait another 2 mins as well.
[10:25] <acornboy1937> i blew the side of my own ship up again
[10:25] <acornboy1937> :P
[10:25] <Firefighter0701> Poor ship.
[10:25] <acornboy1937> XDw
[10:25] <Firefighter0701> Ship cruelty.
[10:25] <Firefighter0701> NSPCS
[10:25] <acornboy1937> ship abuse
[10:26] <Firefighter0701> National society for the prevention of cruelty to ships.
[10:26] <acornboy1937> XD
[10:26] <Firefighter0701> Did I already tell you I'm working in a vet surgery?
[10:26] <acornboy1937> no
[10:26] <acornboy1937> really?
[10:26] <acornboy1937> wow
[10:26] <Firefighter0701> IRL. Yes.
[10:28] <acornboy1937> my dog has lyme disease
[10:28] <acornboy1937> :`(
[10:28] <Firefighter0701> If I knew what that is in German...
[10:28] <acornboy1937> lol
[10:29] <acornboy1937> thx
[10:29] <acornboy1937> :D
[10:30] <Firefighter0701> DAHELL?
[10:30] <acornboy1937> ??
[10:30] <Firefighter0701> WHAT THE?
[10:30] <Firefighter0701> Who lifted the testing ship out of the ocean?
[10:30] <acornboy1937> ??
[10:31] <Firefighter0701> The one I sank for you
[10:31] <acornboy1937> its still there
[10:31] <Firefighter0701> But but...
[10:31] <Firefighter0701> nvm...
[10:31] <acornboy1937> oh thats my pathetic attempt to built one
[10:31] <Firefighter0701> Aaaah.
[10:31] <acornboy1937> im better at pirate ships
[10:32] <Firefighter0701> I'm going to yellow isle.
[10:32] <acornboy1937> ok
[10:32] <acornboy1937> were fighting?
[10:32] <Firefighter0701> Not yet.
[10:32] <acornboy1937> ok
[10:32] <acornboy1937> wait!
[10:32] <acornboy1937> broomstick
[10:32] <acornboy1937> plz
[10:33] <acornboy1937> im over here
[10:33] <acornboy1937> umm
[10:33] <Firefighter0701> A bunch of them.
[10:33] <Firefighter0701> In case you feed them.
[10:33] <acornboy1937> XD
[10:33] <Firefighter0701> But you are not allowed to make any kind of profit with them.
[10:33] <acornboy1937> ik
[10:33] <acornboy1937> i was about to through the other 63 out
[10:33] <acornboy1937> but what eves
[10:36] <Firefighter0701> You know what?
[10:36] <Firefighter0701> Wanna start right now?
[10:36] <acornboy1937> ok
[10:36] <Firefighter0701> Ready?
[10:37] <acornboy1937> yup
[10:37] <Firefighter0701> GOOOOOOOOOOOo
[10:37] <acornboy1937> wait!
[10:37] <acornboy1937> why do i move slower?
[10:37] <Firefighter0701> Movecraft update.
[10:37] <acornboy1937> oh
[10:37] <acornboy1937> darn
[10:38] <acornboy1937> dangit
[10:38] <Firefighter0701> Uuum...
[10:38] <Firefighter0701> Don't you want it to be fixed?
[10:39] <acornboy1937> ya
[10:39] <acornboy1937> sry
[10:39] <Firefighter0701> Release it-
[10:39] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[10:39] <acornboy1937> hi
[10:39] <Jentos> hi!
[10:39] <acornboy1937> i cant
[10:39] <Jentos> why?
[10:39] <Firefighter0701> Go overboard.
[10:39] <acornboy1937> kk
[10:40] <Jentos> what does being advanced do?
[10:40] <Firefighter0701> Gives more perms.
[10:40] <Firefighter0701> You can set up to five homes, I think.
[10:40] <Jentos> what are perms
[10:40] <acornboy1937> wow
[10:40] <Firefighter0701> permissions.
[10:40] <acornboy1937> permissions
[10:40] <Jentos> oh
[10:41] <acornboy1937> can i have some glass?
[10:41] <Jentos> what for?
[10:41] <acornboy1937> not not u
[10:41] <acornboy1937> no*
[10:41] <Jentos> I know but why?
[10:41] <acornboy1937> my ship
[10:41] <Jentos> ah right!
[10:42] <acornboy1937> ok redy?
[10:42] <Firefighter0701> Nope.
[10:42] <acornboy1937> k
[10:42] <Firefighter0701> Reloading torps.
[10:43] <Firefighter0701> acorn...
[10:43] <acornboy1937> ya?
[10:43] * Firefighter0701 was kicked from #main by Server
[10:43] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[10:43] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[10:43] <Jentos> nice
[10:43] <acornboy1937> jentos can u help me?
[10:43] <Jentos> yesh!
[10:44] <acornboy1937> i need u to fire torpedos when we start
[10:44] <Firefighter0701> WOOOT?
[10:44] <acornboy1937> XD
[10:44] <Jentos> drinking mead for moral!
[10:44] <Firefighter0701> ACORN UNPILOT MY SHIP:
[10:44] <acornboy1937> XD
[10:44] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[10:44] <acornboy1937> cant
[10:44] <acornboy1937> hey!
[10:44] <acornboy1937> i did
[10:44] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[10:44] <Jentos> lag
[10:44] <acornboy1937> kk
[10:44] <Firefighter0701> ^
[10:45] <acornboy1937> ok u fire the torps
[10:45] <Jentos> drinking mead for moral!!!
[10:45] <acornboy1937> here
[10:45] <acornboy1937> to reload
[10:45] <Jentos> ok
[10:45] <acornboy1937> u know how to fire?
[10:45] <Jentos> how?
[10:45] <acornboy1937> r click torpedo
[10:45] <Jentos> ohk
[10:45] <acornboy1937> then r click the cruise sign so it says on
[10:45] <Firefighter0701> NOPE
[10:45] <Firefighter0701> That's unfair
[10:46] <Firefighter0701> If he can fire torps, I want to fire fireballs.
[10:46] <acornboy1937> what
[10:46] <acornboy1937> no
[10:46] <acornboy1937> my ship will burn
[10:46] <Firefighter0701> Then he can't fire torps.
[10:46] <acornboy1937> fine :(
[10:46] <Firefighter0701> Cuz then you can move after firing a torp.
[10:46] <Jentos> that is so destruohctive :(
[10:46] <acornboy1937> true
[10:46] <Firefighter0701> I can't.
[10:46] <Firefighter0701> Unfair
[10:46] <acornboy1937> coal plz jentos
[10:46] <acornboy1937> ctrl+q
[10:46] <Firefighter0701> Jento can get his own ship.
[10:47] <acornboy1937> YEA!
[10:47] <acornboy1937> 3 way!
[10:47] <Jentos> I don'thave any wohod
[10:47] <acornboy1937> u gotta build one though
[10:47] <acornboy1937> ok well lets start
[10:48] <acornboy1937> o r u building one?
[10:48] <Firefighter0701> I am building Jentos' ship.
[10:48] <acornboy1937> kk
[10:48] <Jentos> were are you fire?
[10:48] <Firefighter0701> BRB
[10:48] <acornboy1937> how is your town on my server coming along?
[10:49] <acornboy1937> mine aint great
[10:49] <Jentos> I was gone most of the time
[10:49] <acornboy1937> oh
[10:49] <acornboy1937> yea
[10:49] <Jentos> building the keep!
[10:49] <acornboy1937> lol
[10:49] <acornboy1937> should we invite fire?
[10:49] <Firefighter0701> Whatfor?
[10:49] <acornboy1937> idk
[10:49] <acornboy1937> shhh
[10:50] <acornboy1937> ok
[10:50] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[10:50] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[10:50] <acornboy1937> im not getting any lag at all
[10:50] <acornboy1937> for once :P
[10:51] <acornboy1937> i has no wood :P
[10:52] <Jentos> theres some on the chest over there
[10:52] <acornboy1937> oh ok
[10:52] <Jentos> can I take it?
[10:52] <acornboy1937> hey thats my chest
[10:52] <acornboy1937> yea sure
[10:52] <acornboy1937> thats dark oak though
[10:52] <Jentos> its cooool
[10:53] <Firefighter0701> Like I give a f*ck...
[10:53] <acornboy1937> lol
[10:53] <Jentos> BRUTE!
[10:53] <Firefighter0701> SILENCE! I KILL YOU!
[10:54] <Firefighter0701> lol
[10:54] <Firefighter0701> you think you can get me with arrows?
[10:54] <Firefighter0701> even if I was in survival...
[10:54] <Firefighter0701> I got something WAAAAYYY more powerful.
[10:54] <Firefighter0701> Want me to try on you?
[10:55] <Firefighter0701> even if you're running I can get you with this gun.
[10:55] <Firefighter0701> or flying...
[10:55] <acornboy1937> kk
[10:55] <Jentos> how?
[10:55] <Jentos> misss
[10:55] <Firefighter0701> Want me to show you?
[10:55] <acornboy1937> ok
[10:55] <Firefighter0701> didn't aim at you.
[10:55] <Jentos> k
[10:55] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[10:55] <Firefighter0701> COme on.
[10:55] <acornboy1937> XD
[10:55] <Firefighter0701> Damn.
[10:55] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[10:55] <Jentos> laggg
[10:55] <Firefighter0701> OK then...
[10:56] <Firefighter0701> Fly away and I'll try to kill you.
[10:56] <Jentos> lets get done with this ship
[10:56] <Jentos> not kill
[10:56] * acornboy1937 was kicked from #main by Server
[10:56] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[10:56] <Firefighter0701> acorn, can I shoot you?
[10:56] <Firefighter0701> lol
[10:56] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[10:56] <Firefighter0701> Jentos, can I shoot you?
[10:56] <acornboy1937> dang nabbit
[10:56] <Jentos> not kill
[10:56] <Firefighter0701> Well...
[10:56] <acornboy1937> try me
[10:57] <Jentos> he has the armor
[10:57] <Firefighter0701> enough or do you want more?
[10:57] <acornboy1937> im good
[10:57] <Jentos> is that the mana blaster?
[10:57] <Firefighter0701> Nope
[10:57] <Jentos> whst?
[10:57] <Firefighter0701> acorn, want another bunch of it?
[10:57] <acornboy1937> ok
[10:57] <Firefighter0701> jentos go away
[10:57] <Firefighter0701> Dangerous
[10:58] <acornboy1937> 4 hp
[10:58] <Jentos> lets finish the ship
[10:58] <acornboy1937> ok
[10:58] <acornboy1937> 2 pies left :`(
[10:58] <Jentos> here
[10:58] <Firefighter0701> Hey I made a pie for you!
[10:58] <acornboy1937> thx
[10:58] <Firefighter0701> What flavor?
[10:58] <Firefighter0701> PIE FLAVOUR!
[10:58] <acornboy1937> apple
[10:58] <acornboy1937> XD
[10:58] <Jentos> I WAS GONA SAY THAT!!!
[10:59] <acornboy1937> #epicaim
[10:59] <acornboy1937> sry
[10:59] <Firefighter0701> Childreeen, I made poo with strawberries!
[10:59] <acornboy1937> ewwwwwwwwwwwwwww
[10:59] <Firefighter0701> Jentos, finish it...
[10:59] <Jentos> HANG IM'
[11:00] <Firefighter0701> eeeew, strawberries!
[11:00] <acornboy1937> lol
[11:00] <Jentos> delicious hmmm!
[11:00] <Firefighter0701> I like singing!
[11:00] <Firefighter0701> I like dancing!
[11:00] <acornboy1937> lol
[11:00] <Firefighter0701> I like trains
[11:00] <acornboy1937> i like pie
[11:01] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[11:01] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[11:02] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[11:02] <acornboy1937> i have my own server now :D
[11:02] <Firefighter0701> RUle 3...
[11:02] <acornboy1937> XD
[11:02] <acornboy1937> ik
[11:02] <Firefighter0701> Naughty you.
[11:03] <acornboy1937> how is everyone a better builder than me
[11:04] <acornboy1937> lol barriers
[11:04] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[11:05] <Jentos> this is MY SHIP!!!
[11:05] <Firefighter0701> This ship is only for torpedo battles.
[11:05] <Firefighter0701> You can't keep it.
[11:05] <Jentos> why :(
[11:05] <Firefighter0701> Cuz it's made in creative
[11:05] <Jentos> snif
[11:05] <acornboy1937> u gotta build one yourself
[11:05] <Jentos> ok its ready!
[11:05] <acornboy1937> u gotta add torps
[11:05] <Firefighter0701> YOu gotta build torpedoes in it.
[11:06] <Jentos> I don't know how
[11:06] <acornboy1937> ill show u
[11:06] <Firefighter0701> A row of coal blocks.
[11:06] <Firefighter0701> Then a sign saying TORPEDO
[11:06] <acornboy1937> ill make um for u
[11:06] <Firefighter0701> And a sign saying Cruise: OFF
[11:06] <Jentos> ok
[11:06] <Firefighter0701> The cruise sign showing in the direction the torpedo will fly.
[11:07] <acornboy1937> copy that
[11:07] <acornboy1937> sry
[11:07] <acornboy1937> lol
[11:08] <Firefighter0701> Psst, acorn, should I show him what my side torps do?
[11:09] <acornboy1937> ok
[11:09] <acornboy1937> :)
[11:10] <Firefighter0701> Watch out, Jentos.
[11:10] <Firefighter0701> you might get hurt a little.
[11:10] <Jentos> come up when your finished
[11:10] <Firefighter0701> I'll show you what my side torpedoes do
[11:10] <acornboy1937> lol
[11:10] <acornboy1937> they all go at once
[11:10] <Firefighter0701> What do you think acorn?
[11:11] <acornboy1937> lol
[11:11] <Firefighter0701> I would say I hit that one.
[11:11] <acornboy1937> just bye a little bit
[11:11] <acornboy1937> by*
[11:11] <acornboy1937> lol
[11:11] <acornboy1937> anyway
[11:11] <acornboy1937> we redy to start?
[11:11] <acornboy1937> almost?
[11:11] <Firefighter0701> lEMME JUST FIX HIS SHIP
[11:11] <Jentos> no
[11:11] <Firefighter0701> Whoops
[11:11] <acornboy1937> lol
[11:12] <Firefighter0701> capslock
[11:12] <Jentos> I need to command my ship
[11:12] <acornboy1937> there
[11:12] <Firefighter0701> Wait
[11:12] <acornboy1937> use that
[11:12] <acornboy1937> click ship
[11:12] <Firefighter0701> repilot it
[11:12] <Jentos> to what
[11:12] <acornboy1937> click where u wanna go
[11:12] <Firefighter0701> I SAID REPILOT
[11:13] <Firefighter0701> STOP
[11:13] <Firefighter0701> CLICK SHIP AGAIN
[11:13] <Jentos> why?
[11:13] <Firefighter0701> Not with the stick
[11:13] <acornboy1937> now go
[11:13] <Firefighter0701> BECAUSE I TOLD YOU OT
[11:13] <acornboy1937> lol ot
[11:14] <Firefighter0701> STOP RIGHT THERE OR:::
[11:14] <Jentos> FOR RANDOM!
[11:15] <acornboy1937> we redy?
[11:15] <Firefighter0701> Nope
[11:15] <Jentos> nooo!
[11:15] <acornboy1937> lol
[11:16] <Firefighter0701> After all it is still me who built itl
[11:17] <Firefighter0701> MOve it again and I'll kill you.
[11:17] <Jentos> "pvp is illegal!"
[11:17] <Firefighter0701> The use of lethal force is legal to stop other players from griefing stealing etc.
[11:18] <Jentos> I wasnt doing anything bad?
[11:18] <Firefighter0701> You moved the ship.
[11:18] <Firefighter0701> And by moving it you damaged it.
[11:18] <Firefighter0701> now...
[11:18] <Firefighter0701> click ship again without the stick.
[11:19] <Firefighter0701> Wait, aorn
[11:19] <Firefighter0701> acorn*
[11:19] <acornboy1937> ya?
[11:19] <Firefighter0701> He'll get a red flag.
[11:19] <acornboy1937> ?
[11:19] <acornboy1937> ok
[11:20] <acornboy1937> i have a blue flag already
[11:20] <acornboy1937> o u moved it
[11:21] <Jentos> ready gentleman?
[11:21] <acornboy1937> ya
[11:21] <Firefighter0701> gentlemen*
[11:22] <Firefighter0701> Are you ready as well?
[11:22] <Firefighter0701> THen...
[11:22] <Firefighter0701> LET THE BATTLES...
[11:22] <Firefighter0701> BEGIN!
[11:23] <acornboy1937> hit
[11:24] <acornboy1937> jentos is out
[11:24] <Firefighter0701> I hit him too
[11:24] <acornboy1937> i hit him first
[11:24] <Jentos> couldnt move my ship
[11:24] <Jentos> and was cornered!
[11:25] <Jentos> lol
[11:25] <Firefighter0701> I guess I won that one
[11:25] <acornboy1937> well there goes my ship
[11:25] <Firefighter0701> Whoooooooooooooooops...
[11:25] <Jentos> that is sooooo mean!
[11:25] <acornboy1937> good luck fixing that
[11:25] <Firefighter0701> I would have htought they would have stopped...
[11:25] <acornboy1937> welp i gotta eat breakfast brb
[11:25] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[11:25] <Firefighter0701> If half of them break...
[11:25] <Jentos> mine barrely has a scratch
[11:26] <Firefighter0701> THe torpedo should be disarmed and sink to the ground.
[11:26] <Firefighter0701> But obviously it didn't...
[11:26] <Firefighter0701> Well...
[11:26] <Firefighter0701> new movecraft update.
[11:26] <Jentos> well ill build my own ship!
[11:26] <Jentos> you wouldnt have any spare wood?
[11:27] <Firefighter0701> Correct.
[11:28] <Firefighter0701> gtg, tv film
[11:28] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[11:28] <Firefighter0701> acorn, there's a fil on TV over here
[11:28] <Firefighter0701> gtg
[11:28] <acornboy1937> ??
[11:29] <acornboy1937> thats good
[11:29] <Firefighter0701> Have fun
[11:29] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[11:29] <acornboy1937> WHAT!!
[11:29] <acornboy1937> rude
[11:29] <Jentos> what?
[11:31] <acornboy1937> mind helpin?
[11:31] <Jentos> im at my place
[11:31] <acornboy1937> oh
[11:31] <Jentos> getting wood!
[11:31] <acornboy1937> for?
[11:31] <Jentos> your and my ship!
[11:32] <acornboy1937> i have wood
[11:32] <Jentos> oh
[11:32] <acornboy1937> he gave my like 10 stacks
[11:37] <Jentos> 7 stacks is enough for a ship?
[11:37] <acornboy1937> wow ya
[11:37] <acornboy1937> wait logs or wood
[11:38] <Jentos> wood!
[11:38] <acornboy1937> planks?
[11:38] <Jentos> planks
[11:38] <acornboy1937> o no then
[11:38] * acornboy1937 was kicked from #main by Server
[11:38] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[11:38] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[11:45] <Jentos> have any sponges?
[11:45] <acornboy1937> i gtg
[11:45] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[11:49] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[11:51] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[12:00] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[12:11] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[12:11] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[13:00] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:06] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[13:09] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:09] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[13:10] <Jentos> hi!
[13:10] <Firefighter0701> You stalkin' me?
[13:10] <Firefighter0701> xD
[13:11] <Jentos> well i'll be to you know what place...
[13:11] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[13:32] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[14:08] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[14:08] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[15:59] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[15:59] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[16:01] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[16:03] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[16:55] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:58] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[17:31] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[17:32] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[18:23] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[18:24] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[18:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:48] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[20:00] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[20:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:08] <Trisemigistus> Baivo you silly devil
[20:08] <Baivo> Where is comp
[20:08] <Trisemigistus> oh, that's soon is it? good good.
[20:08] <Baivo> It's 10 minutes ago
[20:08] <Trisemigistus> I'm not entirely sure, let me get back to you on that.
[20:08] <Trisemigistus> Cup said he'd be a bit late.
[20:09] <Trisemigistus> The 'where' section denotes SMP>
[20:09] <Trisemigistus> so you're in the right place.
[20:10] <Trisemigistus> Now only if you were in the nether.
[20:13] <Trisemigistus> Damn you
[20:14] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[20:14] <Trisemigistus> howdy
[20:14] <TheGameCrasher> I made it!
[20:14] <TheGameCrasher> I'm here!
[20:15] <TheGameCrasher> Whew
[20:15] <Trisemigistus> Cup is no where to be found yet.
[20:15] <TheGameCrasher> Hey trise ;)
[20:15] <TheGameCrasher> Good!
[20:15] <TheGameCrasher> I thought I was late ;P
[20:15] <Trisemigistus> He did make mention on the forums he'd be late himeself.
[20:15] <TheGameCrasher> Ah, alrighty
[20:15] <TheGameCrasher> Baivo!
[20:15] <Trisemigistus> is afk
[20:15] <TheGameCrasher> You there teammate?
[20:15] <TheGameCrasher> D;
[20:16] <Trisemigistus> Team mate?
[20:16] <TheGameCrasher> Ye
[20:16] <Trisemigistus> in other words, Baivo hates me ;-;
[20:16] <TheGameCrasher> Teammed for the comp
[20:16] <TheGameCrasher> If I had seen you on first when I was looking for a teammate it'd be you
[20:16] <Trisemigistus> I jest.
[20:16] <Trisemigistus> :P
[20:17] <Trisemigistus> I'm quite deep in pool of Brandy, so don't mind me if I say anything odd.
[20:17] <TheGameCrasher> Alrighty then
[20:17] <TheGameCrasher> I'd suggest sniping the first person that joins, if he isn't teammed
[20:18] <Trisemigistus> I wasn't even aware teams were a thing this round
[20:18] <TheGameCrasher> Shouldn't matter too much
[20:18] <TheGameCrasher> We'll see, I'm sure others won't be teamed either
[20:18] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[20:18] <Cuppinator> I arrive
[20:19] <TheGameCrasher> Woot
[20:19] <TheGameCrasher> Hey cwp
[20:19] <TheGameCrasher> Got here on time!
[20:19] <Cuppinator> we'll need atleast 1 more to start
[20:19] <Cuppinator> meanwhile, Il'l find up a spot to build
[20:19] <TheGameCrasher> I was nearly late
[20:20] <Trisemigistus> I suppose reading the threads helps, but is there a theme/requirements for this one?
[20:20] <Cuppinator> there will be
[20:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:20] <Cuppinator> i'll let yas know when we begin
[20:20] <Cuppinator> hi deng
[20:20] <Trisemigistus> howdy den
[20:20] <Dengar708> 2 hours I assume cuppeh
[20:20] <Dengar708> hey
[20:20] <Dengar708> same as last time
[20:20] <Trisemigistus> Are teams a requirements?
[20:20] <Cuppinator> same time yes deng
[20:20] <TheGameCrasher> Hey deng
[20:20] <Dengar708> hey
[20:20] <Cuppinator> teams are only considered if 6 or more contestants arrive
[20:21] <Trisemigistus> oh, goodo. i prefer building alone.
[20:21] <Dengar708> I would suggest just posting in the forums
[20:21] <Dengar708> reminding people it is now
[20:21] <Dengar708> post*
[20:21] <Trisemigistus> he did earlier today, which is why im here now.
[20:23] <Cuppinator> brb a sec
[20:23] <Baivo> Oh hey
[20:23] <Cuppinator> keep trying to round up people. we'll start in 10
[20:23] <TheGameCrasher> Hey baiv
[20:23] <Cuppinator> mins that is ^
[20:23] <Cuppinator> hiya baiv
[20:23] <Trisemigistus> Cup, as per usual, if I'm declared winner, just pass on whatever benefits to the runner up
[20:23] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:23] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[20:24] <Baivo> Do we knoe theme yet?
[20:24] <Trisemigistus> howdy hj
[20:24] <TheGameCrasher> Hey
[20:24] <Trisemigistus> not yet.
[20:24] <hjmck123> meow
[20:24] <Trisemigistus> mew
[20:24] <hjmck123> two
[20:24] <Trisemigistus> is the shit
[20:24] <Trisemigistus> (that means hes super cool)
[20:24] <hjmck123> or is he super shit
[20:25] <Cuppinator> K got the theme in mind
[20:25] <Trisemigistus> Mew is better imo.
[20:25] <hjmck123> oh no
[20:25] <hjmck123> a mew person
[20:25] <Trisemigistus> Mewtwo has issues.
[20:25] <TheGameCrasher> So baiv, looks like teams are out, soz
[20:25] <Cuppinator> I'ma grab a bite to eat
[20:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:25] <Trisemigistus> the suspense, cuppeh, suspense~!
[20:25] <Cuppinator> Once again we start in 8mins
[20:25] <Trisemigistus> oh oka.
[20:26] <Trisemigistus> the fuq am i listening to...
[20:26] <Dengar708> can we be informed of the topic now c:
[20:26] <Baivo> I can't even participate DS
[20:26] <Baivo> SO dw lol
[20:26] <TheGameCrasher> Wha? Why not?
[20:26] <Baivo> I'm offering the prizes, i can't win my own prizes
[20:26] <TheGameCrasher> Ah
[20:26] <TheGameCrasher> rip
[20:26] <Dengar708> what are the rankings atm?
[20:26] <Trisemigistus> https://www.youtube.com/watch?v=5jQ5R0a9Bgs
[20:26] <Trisemigistus> thats what i was listening to.
[20:27] <Dengar708> hj if you want
[20:27] <Trisemigistus> Also if I win, i usually just pass on the winnings to the runner up
[20:27] <Dengar708> I can fight you
[20:27] <hjmck123> but
[20:27] <Dengar708> but I will just break all your bones
[20:27] <Trisemigistus> so technically im out too, but i like to build.
[20:27] <Dengar708> at once
[20:27] <hjmck123> i ate u
[20:27] <hjmck123> u r my food
[20:27] <Dengar708> I can break you
[20:27] <Dengar708> from inside
[20:27] <hjmck123> bad food
[20:27] <Cuppinator> Ah hell, whose competing?
[20:27] <Baivo> I'll be doing this one
[20:27] <Baivo> But not for points
[20:27] <Trisemigistus> ^
[20:27] <Baivo> §fLOK VAH KOOR!
[20:28] <hjmck123> gg
[20:28] <Dengar708> hj I might have some pants for you
[20:28] <hjmck123> pentz
[20:28] <Cuppinator> tp on over folks
[20:28] <Dengar708> ye
[20:28] <Cuppinator> empty invs etc
[20:28] <Dengar708> lemme clear invenory
[20:28] <Dengar708> can I wear armour c:
[20:28] <Trisemigistus> anyone need a tp, let me know, i can do without cooldowns affected.
[20:29] <Baivo> That mountain gives me cancer
[20:29] <hjmck123> burn it
[20:29] <Trisemigistus> i like it.
[20:29] <Baivo> It's so poorly generated
[20:29] <Trisemigistus> because it gives yo ucancer.
[20:29] <TheGameCrasher> You at the build location trise?
[20:29] <Trisemigistus> ye/
[20:29] <hjmck123> yay
[20:29] <hjmck123> fire
[20:29] <TheGameCrasher> Drop me a tp
[20:30] <TheGameCrasher> Danke
[20:30] <Trisemigistus> da
[20:30] <hjmck123> omg
[20:30] <hjmck123> its
[20:30] <hjmck123> falloiut dude
[20:30] <Cuppinator> gc your inv.....
[20:30] <Trisemigistus> He smells like oil and liquor.
[20:30] <hjmck123> shrekd
[20:30] <Cuppinator> gc, chuck that stuff in a chest....
[20:31] <Dengar708> I need the gm
[20:31] <Dengar708> danke
[20:31] <Cuppinator> oi gc, chest
[20:31] <TheGameCrasher> Woah, lag
[20:31] <TheGameCrasher> I'll just delete it all
[20:31] <Baivo> Oi
[20:31] <Dengar708> it lags q-q
[20:31] <Trisemigistus> bananas
[20:31] <Baivo> Now it does
[20:32] <Trisemigistus> grief
[20:32] <Cuppinator> ---.----
[20:32] <hjmck123> .
[20:32] <hjmck123> pro
[20:32] <Trisemigistus> ./banhammer deng
[20:32] <Dengar708> :P
[20:32] <Dengar708> I is fix
[20:32] <Baivo> Beat me to it
[20:32] <TheGameCrasher> Like the fallout boy skin hj?
[20:32] <Baivo> Bastard
[20:32] <hjmck123> ye
[20:32] <Baivo> "database busy"
[20:32] <TheGameCrasher> Hey broadcast!
[20:32] <Baivo> Trise the horse likes you
[20:32] <TheGameCrasher> :)
[20:32] <Trisemigistus> it can go eat some grass.
[20:32] <hjmck123> wot
[20:32] <Dengar708> Hellos DS is a theme?
[20:32] <Dengar708> Hello*
[20:32] <Baivo> Oh fuck me
[20:32] <Trisemigistus> Transport is le theme?
[20:33] <hjmck123> transport?
[20:33] <hjmck123> k
[20:33] <Dengar708> No trise
[20:33] <TheGameCrasher> Transport, eh?
[20:33] <Cuppinator> yes
[20:33] <Dengar708> Hello DS is theme
[20:33] <Trisemigistus> what is Hello DS
[20:33] <Cuppinator> it doesn't need to be a mode of transport specifically
[20:33] <Baivo> I HAVE MY BUILD
[20:33] <Baivo> IT WILL TAKE 15 MINUTES
[20:33] <Cuppinator> but something related EG: Train station
[20:33] <Baivo> lelel
[20:33] <Cuppinator> BEGIN!
[20:33] <Baivo> I'm doing it in the sky
[20:33] <Trisemigistus> so it can be, for exmample, a bridge carrying a train line?
[20:34] <Cuppinator> technically speaking, yes
[20:34] <Dengar708> everyone is doing trains I see
[20:34] <hjmck123> hmm
[20:34] <hjmck123> maybe i shudnt do train then
[20:34] <hjmck123> l0l0
[20:34] <Cuppinator> :P
[20:34] <Trisemigistus> also is this restricted to the immediate area or i can i scuttle off to a more private place
[20:34] <Cuppinator> it must be visible from the hill
[20:34] <Trisemigistus> budnt cake.
[20:34] <Cuppinator> my current location
[20:34] <hjmck123> can u c me
[20:34] <Cuppinator> yes hj
[20:35] <Dengar708> WHICH HILL D:
[20:35] <hjmck123> pro
[20:35] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:35] <Cuppinator> hi reg
[20:35] <Dengar708> ah k
[20:35] <TheGameCrasher> Hey reg!
[20:35] <Cuppinator> wanna join?
[20:35] <Trisemigistus> oh, now reg joins,.
[20:35] <Trisemigistus> gg
[20:35] <Regox> Hey
[20:35] <Trisemigistus> fashionably late.
[20:35] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[20:35] <Regox> It's a gift
[20:35] <Cuppinator> hi skullz!
[20:35] <Trisemigistus> same with skullz.
[20:35] <TheGameCrasher> Skullz!
[20:35] <Regox> And I was eating lunch
[20:35] <TheGameCrasher> Welcome back skullz ;)
[20:35] <Trisemigistus> lunch is for pussies.
[20:35] <hjmck123> ^
[20:35] <Cuppinator> quickly both of you empty your invs if ya wanna compete in buildcomp!
[20:35] <skullzdeath> Hey all
[20:36] <Trisemigistus> is creative banned?
[20:36] <Cuppinator> started a minute ago so
[20:36] <Cuppinator> nope, creative is a go
[20:36] <Regox> What's the theme and where's the arena?
[20:36] <hjmck123> horses annoying
[20:36] <hjmck123> sum1 wrek em
[20:36] <skullzdeath> Cheers TGC
[20:36] <Cuppinator> theme is transport
[20:36] <TheGameCrasher> ;)
[20:36] <Trisemigistus> transport.
[20:36] <Cuppinator> build anywhere visible from my cutrrent location
[20:37] <Trisemigistus> can be a train, or the bridge carrying the train
[20:37] <Trisemigistus> transport related.
[20:37] <Trisemigistus> now get out of my area.
[20:37] <Trisemigistus> shoo shoo
[20:37] <skullzdeath> Someone nicked my framed fishing rod!
[20:37] <hjmck123> gg
[20:37] <Cuppinator> so you want in skullz?
[20:37] <skullzdeath> In on what?
[20:37] <Dengar708> hey skullz
[20:37] <Regox> Well poop
[20:37] <Cuppinator> buildcomp
[20:37] <Regox> I can't do trains
[20:37] <skullzdeath> Nah
[20:37] <TheGameCrasher> Is this visible from your location cwp?
[20:37] <Cuppinator> it don't need to be trains reg, xD
[20:38] <Trisemigistus> you of all people should be able to do trains :P
[20:38] <skullzdeath> That was 'me prized rod.
[20:38] <Baivo> Can we use world edit?
[20:38] <Cuppinator> all g game
[20:38] <TheGameCrasher> Goodo
[20:38] <Regox> On the contrary, I can't for that reason tris
[20:38] <Regox> I get obsessive about accuracy
[20:38] <Trisemigistus> ah, makes sense.
[20:38] <Baivo> i would assume not
[20:38] <Cuppinator> no worldedit
[20:38] <Regox> So the theme is transport?
[20:38] <Cuppinator> yes
[20:38] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[20:38] <Cuppinator> hi cor
[20:38] <TheGameCrasher> Wb
[20:39] <Cor_Kaitos> Hello.
[20:39] <Trisemigistus> Do theoretical instant-transport pods count?
[20:39] <hjmck123> can u build it
[20:39] <Cuppinator> I'm gonna go with currently possible modes of transport, :P
[20:39] <Cor_Kaitos> Bob the builder can.
[20:39] <Trisemigistus> kk
[20:39] <hjmck123> woo go bob
[20:39] <Trisemigistus> bob the builder is a bitch
[20:39] <hjmck123> :O
[20:39] <Cuppinator> rekt
[20:39] <Regox> You had to do transport while I'm partway through a ship and can't use it
[20:40] <Cuppinator> :P
[20:40] <Trisemigistus> will its effective ability to actually transport be part of the review?
[20:40] <Dengar708> I can just make
[20:40] <hjmck123> a hotdog
[20:40] <Dengar708> a flying ship
[20:40] <Dengar708> c:
[20:40] <Cuppinator> nah trise
[20:41] <Cuppinator> 'currently possible'
[20:41] <Dengar708> do we get bonus points if they work?
[20:41] <skullzdeath> TGC, Did you take the rod?
[20:41] <TheGameCrasher> Nup
[20:41] <Baivo> Can i use world edit to make the platforms to build on?
[20:41] <Trisemigistus> good, cuz i still dont know what im building, but i have begun,
[20:41] <Baivo> I.e a flat surface
[20:41] <Dengar708> wait so no mythological things cuppeh D:
[20:41] <Cuppinator> fraid not baiv
[20:41] <skullzdeath> Actually I think Peppy destroyed it when playing around with stuff
[20:41] <TheGameCrasher> Ah
[20:41] <Cuppinator> and no deng
[20:41] <skullzdeath> I cri
[20:41] <Dengar708> I was going to make another dragon q-q
[20:41] <hjmck123> gg
[20:42] <Baivo> hey trise can i build ur mom
[20:42] <Trisemigistus> Do things involving movecraft count? (like dengs dragon)
[20:42] <Regox> Hmm
[20:42] <Baivo> Cos u no i ride her
[20:42] <Baivo> lelel
[20:42] <skullzdeath> know* plz spel rite
[20:42] <Trisemigistus> sure, it might take a while, she's rather large.
[20:42] <Dengar708> I was going to make a different one >_>
[20:42] <Cor_Kaitos> It wouldn't fit within the ceiling height.
[20:42] <Baivo> REKT
[20:42] <Cor_Kaitos> :p
[20:42] <TheGameCrasher> Time limit cwp?
[20:43] <Cuppinator> 1hr 50mins
[20:43] <TheGameCrasher> k
[20:43] <Dengar708> so has to be real transport q-q
[20:43] <hjmck123> prepare 2 get butt wrekd
[20:43] <Cuppinator> yes
[20:43] <Baivo> My hand is going to hurt after this
[20:43] <skullzdeath> ;)
[20:43] <Trisemigistus> ^
[20:44] <Cor_Kaitos> So, butt wrekd via fisting?
[20:44] <hjmck123> whole arm
[20:44] <Trisemigistus> go away sheep
[20:44] <skullzdeath> Do a Sydney train, all you need is a bogan with southern cross tattoo, teens fighting and a racist
[20:44] <skullzdeath> bogan
[20:44] <Cuppinator> xD
[20:44] <skullzdeath> and vomit
[20:45] <Dengar708> I personally prefered
[20:45] <hjmck123> up the butt
[20:45] <Dengar708> the idea for actual movecraft ships
[20:46] <Cuppinator> might use that at some point deng
[20:46] <Baivo> SO what is everyone building
[20:46] <hjmck123> bob
[20:46] <Trisemigistus> no.
[20:46] <Cor_Kaitos> A little bridge.
[20:46] <Regox> A transport related build
[20:46] <Trisemigistus> im not giving you my idea.
[20:46] <TheGameCrasher> Train station
[20:48] <skullzdeath> Can i borrow a hopper from someone to test a design?
[20:48] <Trisemigistus> Skullz, do you have creative?
[20:48] <skullzdeath> No
[20:48] <Cuppinator> he's not buildin tho
[20:48] <Trisemigistus> ph
[20:48] <Trisemigistus> oh
[20:48] <Trisemigistus> my bad
[20:48] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:48] <skullzdeath> I came back to MC a few days ago
[20:49] <Trisemigistus> I know :P
[20:49] <Cuppinator> :D
[20:49] <skullzdeath> Still getting back into the hang of stuff
[20:49] <Trisemigistus> youh ave some in in you inv.
[20:49] <skullzdeath> Thanks
[20:49] <skullzdeath> Just got
[20:49] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:49] <Trisemigistus> Proposition: Give deng like 15 more mins. if his internet proves to be crappy
[20:50] <Cuppinator> thats usually the go
[20:50] <Dengar708> it is crappy q-q
[20:50] <Cuppinator> it wasn't that bad last time tbh
[20:50] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[20:50] <skullzdeath> Whoops I think I need dropper
[20:50] <Dengar708> more people in house
[20:50] <Dengar708> around 5 more devices on internet
[20:50] <hjmck123> shrekd
[20:50] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[20:50] <skullzdeath> I'm trying to make it so i don't need to go back inside to unload
[20:50] <Trisemigistus> I know the feel
[20:50] <skullzdeath> Just chuck it and it goes down to the chest
[20:52] <Trisemigistus> time?
[20:52] <Baivo> Cup can you give us time updates like every ten minutes please
[20:52] <Cor_Kaitos> Just got an amazing idea that I got real excited about then immediately forgot it.
[20:52] <hjmck123> wrekd
[20:52] <Cuppinator> 1hr 40 mins, :P
[20:52] <skullzdeath> Is it possible to kidnap rabbits?
[20:52] <Baivo> Yes
[20:52] <hjmck123> with a hammer
[20:53] <Baivo> They're just like normal children actually, just use carrots instead of candy
[20:53] <Trisemigistus> as proctor, are you allowed to visit builds in progress, cup?
[20:53] <Baivo> Cuppeh proctologist confirmed
[20:53] <hjmck123> visit me
[20:53] <skullzdeath> Cuppeh gynocologist confirmed
[20:53] <Trisemigistus> what are those blocks called
[20:53] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:53] <Trisemigistus> the uh, compacted colored sand
[20:53] <Cor_Kaitos> prostatologist
[20:54] <Baivo> Red sandstone
[20:54] <Trisemigistus> no
[20:54] <Trisemigistus> clay
[20:54] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:54] <Trisemigistus> yes
[20:54] <Cuppinator> oh ye I've been running around in gm3 for a while
[20:54] <skullzdeath> Doctorologist
[20:54] <Baivo> "Compacted coloured sand" -Trise, 2015
[20:54] <hjmck123> good
[20:55] <Trisemigistus> not for you, it augments my creativity.
[20:55] <Dengar708> can confirm
[20:55] <hjmck123> but it warps ur sense o time
[20:55] <Dengar708> science has proven it
[20:55] <Trisemigistus> screw time, i have the weekend to myself to do whatever whenever i want.
[20:55] <Baivo> Speaking of drunk, i'd have thought fire would be in on these comps
[20:55] <hjmck123> is fire drunk?
[20:55] <Trisemigistus> But hes teh farthest thing from drunk?
[20:56] <Baivo> He makes love to the brewery plugin
[20:56] <Trisemigistus> also social analasys shows him preoccupied with something since returning to germany.
[20:56] <Baivo> His gf
[20:56] <Baivo> or bf
[20:56] <skullzdeath> Should do a creative comp where one of the rules is you must be heavily intoxicated
[20:56] <Baivo> Not judging
[20:56] <Baivo> Pretty sure we did that once
[20:56] <Baivo> I was too young ;-;
[20:56] <Baivo> Wait no
[20:56] <Cor_Kaitos> I'd participate in that.
[20:56] <Baivo> Nvm
[20:56] <Baivo> That was jaggy
[20:56] <Trisemigistus> ohai katy.
[20:56] <hjmck123> meow
[20:58] <Cor_Kaitos> How many homes can Adv set?
[20:58] <Baivo> 4?
[20:59] <Baivo> Or 3
[20:59] <Trisemigistus> more than 2
[20:59] <Cor_Kaitos> Goodo.
[20:59] <hjmck123> i spy a choo choo
[21:00] <TheGameCrasher> Mah choo choo
[21:00] <Baivo> I'm building a railway
[21:00] <Baivo> Like, minecraft rails type deal
[21:00] <Baivo> I'm lazy ;-;
[21:00] <hjmck123> pro
[21:01] <hjmck123> horse r annoying
[21:01] <Baivo> ur mum is lel
[21:01] <hjmck123> howd u kno
[21:01] <Baivo> banged her last nite lmao
[21:01] <Cor_Kaitos> Cuz shes a horse
[21:01] <Baivo> I rode her like one lel
[21:01] <Dengar708> time
[21:01] <hjmck123> r u ma new daddy
[21:01] <skullzdeath> So, she had a strap-on Baivo?
[21:01] <Baivo> yus
[21:01] <Dengar708> cuppeh pls
[21:01] <Baivo> Strap on saddle
[21:01] <skullzdeath> And you took it in the butt?
[21:02] <Baivo> no
[21:02] <Trisemigistus> thats my department
[21:02] <Cuppinator> 1hr 30mins
[21:02] <Baivo> That's gay'
[21:02] <Baivo> That's trises job
[21:02] <Cuppinator> woah now
[21:02] <Trisemigistus> is true, tho.
[21:02] <Baivo> Skullz started it
[21:02] <Baivo> He talked about butt stuff
[21:02] <skullzdeath> Actually you did
[21:03] <skullzdeath> "I rode her like a horse"
[21:03] <Cuppinator> Q. Is biavo drunk to or?
[21:03] <Cuppinator> too*
[21:03] <skullzdeath> Beastiality
[21:03] <Baivo> Cup it's 2pm on a sunday
[21:03] <Trisemigistus> no, its saturday you dolt.
[21:03] <Regox> Not here in the future
[21:03] <Baivo> Sunday you american pig
[21:03] <hjmck123> ^
[21:04] <Trisemigistus> racist.
[21:04] <Baivo> Nationalist
[21:04] <Baivo> if that didn't already mean something else entirely
[21:04] <Trisemigistus> it means proud of your own nation
[21:04] <skullzdeath> #JetFuelCantMeltSteelBeams
[21:04] <Cuppinator> indeed
[21:04] <Baivo> 7/11 was a part time job
[21:05] <Baivo> Dank fuel can't melt steel memes
[21:05] <Baivo> My tf2 binds are leaking ;-;
[21:05] <Cuppinator> stahp
[21:05] <Baivo> Time up?
[21:05] <Cuppinator> no
[21:05] <Trisemigistus> dont say stop, cup
[21:05] <Trisemigistus> throws us off
[21:05] <Baivo> ^
[21:05] <Trisemigistus> be a reponsible proctor.
[21:06] <skullzdeath> I don't get people, jet fuel can't melt steam beams? I think the fact a plane flew into at few
[21:06] <Cuppinator> I didn't say stop I said stahp, as in stahp with the dank memes stuff
[21:06] <skullzdeath> hundred mph
[21:06] <Trisemigistus> dank memes bro
[21:06] <skullzdeath> May of been the reason
[21:06] <Cor_Kaitos> I am the proctor, and you are the proleks
[21:06] <Baivo> Brokeback mointain is a documentary
[21:06] <Trisemigistus> prockettes.
[21:06] <Baivo> If i could use world edit i would be done by now
[21:07] <Trisemigistus> no one cares.
[21:07] <Baivo> As it is i probs won't finish lel
[21:07] <Trisemigistus> also not everyone has worldedit.
[21:07] <Baivo> Can i enter a sphere
[21:07] <Baivo> Of diamond
[21:07] <Baivo> I KNOW
[21:07] <Baivo> LET ME COMPLAIN
[21:07] <Baivo> LIKE THE BITCH I AM
[21:07] <Trisemigistus> no
[21:07] <Trisemigistus> cuz you aint a bitch
[21:07] <Baivo> ;-;
[21:07] <Trisemigistus> you a ho
[21:07] <Cuppinator> rekt
[21:07] <Cor_Kaitos> Marsellus Wallace aint one either.
[21:07] <Baivo> What
[21:08] <Cor_Kaitos> Pulp Fiction yo
[21:08] <Baivo> You missed the opportunity
[21:08] <Trisemigistus> can confirm
[21:08] <Baivo> YOU MISSED IT
[21:08] <Cuppinator> mmmmmm
[21:08] <Dengar708> beware of lava
[21:08] <Cuppinator> toasty
[21:08] <Baivo> "Say what again, i dara ya, i double dare ya motherfucker"
[21:08] <hjmck123> what
[21:08] <Baivo> OMFG I'M DONE
[21:08] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[21:08] <hjmck123> yay
[21:08] <Trisemigistus> yay.
[21:08] <Dengar708> is there a way to quickly make it all source?
[21:08] <hjmck123> more chance to win
[21:09] <Cuppinator> nope deng
[21:09] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[21:09] <hjmck123> aw
[21:09] <Baivo> Cut back the sass hj
[21:09] <hjmck123> fite me
[21:09] <Trisemigistus> biv, you already left. stay gone
[21:09] <Baivo> 1v1 me trickshots only
[21:09] <Baivo> ur jsut afrade il win
[21:09] <hjmck123> u w0tm8
[21:09] <Trisemigistus> i hope that set your build on fire.
[21:10] <Baivo> Nope
[21:10] <Baivo> Struck stone
[21:10] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[21:10] <hjmck123> HI
[21:10] <Cor_Kaitos> Hello.
[21:10] <Dengar708> hey rob
[21:10] <skullzdeath> o/
[21:10] <TheGameCrasher> Hey rob
[21:10] <Regox> Hey
[21:10] <Cuppinator> hi rob
[21:10] <RobereStarkk> Nyaha, the mail system works!
[21:10] <RobereStarkk> Ahoy mateys
[21:10] <Trisemigistus> it has for a while.
[21:11] <Baivo> Can we spy on other contestants
[21:11] <RobereStarkk> I don't mean technically works
[21:11] <RobereStarkk> I mean functionally works
[21:11] <hjmck123> spy on me
[21:11] <Cuppinator> plz no
[21:12] <RobereStarkk> Oh there's a contest on?
[21:12] <Cuppinator> yers
[21:12] <hjmck123> yes now spy on me
[21:12] <Trisemigistus> buildcomp, get with the times, rob.
[21:12] <RobereStarkk> That would explain the abnormally high number of people online :P
[21:12] <Trisemigistus> reading the forums once in a while helps.
[21:12] <Baivo> Who even does
[21:12] <Regox> Me
[21:13] <Trisemigistus> ^
[21:13] <RobereStarkk> I read the forums several times a day
[21:13] <Cor_Kaitos> I can't read.
[21:13] <Trisemigistus> erryday
[21:13] <RobereStarkk> But I ignore comp threads because I never go in them
[21:13] <Baivo> I do as well
[21:13] <Trisemigistus> then you shoud be aware of the going-ons right now.
[21:13] <Baivo> But there's like 2 new posts a day
[21:13] <Baivo> And nobody pm's me
[21:13] <RobereStarkk> I am aware of it
[21:13] <RobereStarkk> That's how I was able to guess based off the use of the word 'competitor'
[21:13] <skullzdeath> Rob, I need help with the roof and a system I'm trying to do
[21:14] <Trisemigistus> skullz isnt in the comp, fyi.
[21:14] <Baivo> There wouldn't be a competitor without a competition
[21:14] <skullzdeath> I'm bad at mc :(
[21:14] <Baivo> So common sense would dictate the presence of a competition regardless of reading the forums
[21:14] <hjmck123> i smell popcorn
[21:14] <Cor_Kaitos> It's michael jackson
[21:15] <Regox> That's the first sign of terminal cucumber disease
[21:15] <hjmck123> :0
[21:15] <Trisemigistus> nou
[21:15] <Dengar708> also cuppeh
[21:15] <Dengar708> it will probably fly
[21:15] <Cuppinator> nice
[21:16] <hjmck123> mine wont
[21:16] <Baivo> time
[21:17] <Cuppinator> 1hr 15mins
[21:17] <Baivo> i cri
[21:17] <hjmck123> good
[21:17] <Baivo> ;-;
[21:17] <Baivo> All i want is for people to love me
[21:18] <hjmck123> whats the prize
[21:18] <Trisemigistus> I do.
[21:18] <Trisemigistus> if that counts.
[21:18] <Trisemigistus> probably doesnt cuz im trise.
[21:18] <Baivo> you called me fat ;-;
[21:18] <hjmck123> gg
[21:18] <Trisemigistus> you called yourself fat first.
[21:18] <Baivo> I'm just cuddly
[21:18] <Baivo> I CAN DO THAT
[21:18] <Baivo> YOU CAN"T
[21:18] <skullzdeath> Trise, never call girls fat
[21:18] <Baivo> Skullz stay out of this ur 2 young
[21:18] <Trisemigistus> im sorry biv, your thing and tasty.
[21:18] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:18] <skullzdeath> How old are you Baivo?
[21:18] <Trisemigistus> also im gay so wtf do girls ever mean to me?
[21:18] <Baivo> ;-;
[21:19] <skullzdeath> I was calling Baivo a girl
[21:19] <Trisemigistus> in other words, you mean nothing to me, biv.
[21:19] <Trisemigistus> gg
[21:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:20] <RobereStarkk> sure thing skullz
[21:20] <Trisemigistus> eat a bag of muffins, rob.
[21:20] <RobereStarkk> I'm already eating scones
[21:20] <RobereStarkk> Muffins would be waaaaay OTT
[21:20] <skullzdeath> Nice
[21:20] <Trisemigistus> i hoep you get fat off of teh,m
[21:20] <Baivo> i ate ur moms muffin trise rofl
[21:20] <RobereStarkk> HAH Joke's on you buddy, I'm already fat
[21:20] <skullzdeath> Want to be able to throw stuff and to go into chest below
[21:20] <RobereStarkk> Ooh neat
[21:20] <Trisemigistus> because transport is fun, reg.
[21:21] <skullzdeath> Hopper don't work
[21:21] <RobereStarkk> it's pointing at the wall
[21:21] <hjmck123> choo choo!
[21:21] <Baivo> Am i allowed to go afk for 5-10 minutes and get a continuance
[21:21] <RobereStarkk> You'll want to re-place the hopper pointing at the chest
[21:21] <skullzdeath> I have no idea how
[21:21] <RobereStarkk> Also, I'm not sure if hoppers and lockette are friendly
[21:22] <Cuppinator> sure baiv
[21:22] <RobereStarkk> You click the chest when placing the hopper
[21:22] <RobereStarkk> that's the way!
[21:22] <Baivo> kk thanx
[21:22] <RobereStarkk> Is dengar in the comp?
[21:22] <Trisemigistus> orochimaru is goingto destroy the leaf village.
[21:22] <Cuppinator> yes
[21:22] <Trisemigistus> i vonulteer biv to defend.
[21:22] <RobereStarkk> dang
[21:22] <skullzdeath> Don't think it went in
[21:23] <skullzdeath> It's just fish, doubt people will steal much fish
[21:23] <RobereStarkk> lolk
[21:23] <RobereStarkk> you could also lockette the hopper the same way you lockette the chest
[21:23] <RobereStarkk> That might work
[21:23] <Trisemigistus> time?
[21:23] <Baivo> That didn't take as long as i thought it would
[21:25] <hjmck123> yay
[21:25] <TheGameCrasher> rip
[21:25] <Baivo> TIME
[21:25] <RobereStarkk> lol skullz
[21:25] <RobereStarkk> if you lock your door, people can't get at the chest to begin with :P
[21:26] <Baivo> uvu
[21:26] <skullzdeath> Meh
[21:26] <Cuppinator> 1hr 6mins
[21:26] <Baivo> I'M NOT APART OF THIS"
[21:27] <RobereStarkk> also Baivo, 'apart' means almost the exact opposite of 'a part'
[21:27] <Baivo> I KNOW
[21:28] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[21:28] <Baivo> Y'all should look up Minecraft - Volume Beta and listen to it, makes for good building music
[21:28] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:28] <hjmck123> effort
[21:29] <Regox> Nah, I got my looping accordion music
[21:29] <Trisemigistus> THEIVES
[21:29] <RobereStarkk> I'm listening to the Red Army Choir sing The Hunt for Red October
[21:29] <Trisemigistus> stealing my time from me, damn disconnects.
[21:29] <Dengar708> now you know how I feel
[21:29] <hjmck123> but u r dongar
[21:29] <Dengar708> though I don't really fee llike building today
[21:29] <Dengar708> and I have work
[21:29] <Dengar708> so I am doing a smaller build
[21:29] <Trisemigistus> but im not aussie.
[21:30] <RobereStarkk> But you know how it feels thanks to your disconnects :)
[21:30] <Trisemigistus> I've seen how aus internet is, and I feel for you guys.
[21:30] <Regox> While laughing the whole time?
[21:30] <skullzdeath> I'm gonna head
[21:30] <skullzdeath> cya all
[21:30] <Regox> Bye
[21:30] <TheGameCrasher> Bai
[21:30] * skullzdeath (skullzdeath@§9skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[21:30] <Dengar708> cya
[21:30] <Dengar708> Cuppeh
[21:30] <Dengar708> can I get this made into a UFO
[21:31] <Trisemigistus> no, actually. I'm sorry your government combined with your physical location vs the rest
[21:31] <Cuppinator> ufo doesn't exsist-.-
[21:31] <Regox> Our government?
[21:31] <Trisemigistus> of the world leaves you folks in a shitty situation you have no control over.
[21:31] <RobereStarkk> Heh yeah, our government are hopeless
[21:31] <Dengar708> well what is a good form of movecraft ship
[21:31] <Regox> Our government wins awards for wearing the confederate flag
[21:31] <Cuppinator> uhhhhh
[21:31] <Trisemigistus> government = banning website and blockages on the internet.
[21:31] <Cuppinator> ^
[21:31] <Cuppinator> dunno
[21:32] <Regox> https://noawarddotnet.files.wordpress.com/2015/07/conf.jpg?w=300&h=272
[21:32] <Trisemigistus> Censorship, basically.
[21:32] <Regox> He won best dressed
[21:32] <Trisemigistus> im not reading that now, competition.
[21:32] <Cuppinator> OH GUYS GUYS
[21:32] <Trisemigistus> send it to me on skype and ill read it alter.
[21:32] <hjmck123> hi
[21:32] <Regox> It's an image of a twitter post...
[21:32] <Regox> Doesn't take more than 30sec
[21:32] <Trisemigistus> still no teading it now.
[21:32] <Cuppinator> Abbott government is finally being taken to court over their human rights violations!!!
[21:32] <Trisemigistus> also rob, i hate you and all you stand for.
[21:33] <TheGameCrasher> They are? Woot
[21:33] <RobereStarkk> Ditto Trise
[21:33] <hjmck123> id rahter have faster internet tbh
[21:33] <Cuppinator> yes, very recently
[21:33] <RobereStarkk> Filthy factionless scum
[21:33] <Trisemigistus> funny contrast: I'd join your faction over any other.
[21:34] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[21:34] <RobereStarkk> Heh, that is funny
[21:34] <Trisemigistus> I understand intellgence when I see it.
[21:34] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[21:34] <Cuppinator> 1hr
[21:34] <Trisemigistus> fuck off, cup
[21:34] <Baivo> language
[21:34] <hjmck123> wot r prizes
[21:34] <Trisemigistus> read the rules, woman
[21:35] <hjmck123> effort
[21:35] <Baivo> ^
[21:35] <Baivo> Well that looks like shit
[21:35] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[21:36] <Trisemigistus> excellent
[21:36] <Baivo> OI
[21:36] <hjmck123> oi
[21:36] <Trisemigistus> fuck everone
[21:37] <Dengar708> brb foods
[21:37] <hjmck123> fat
[21:37] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[21:37] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[21:37] <Trisemigistus> ho away cup
[21:38] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[21:38] <Trisemigistus> time?
[21:39] <Cuppinator> 57mins
[21:39] <Cuppinator> 53*
[21:39] <Dengar708> back
[21:39] <Trisemigistus> so baiscally 11pm my time plus 2 mins.
[21:40] <Cuppinator> brb
[21:42] <hjmck123> choo choo!
[21:42] <TheGameCrasher> Choo choo ;)
[21:43] <Baivo> This minecart gives me cancer
[21:43] <hjmck123> good
[21:43] <Baivo> ;-;
[21:43] <Dengar708> cuppeh
[21:43] <Dengar708> what ship type requires a ton of iron?
[21:43] <Regox> ironclad
[21:43] <Baivo> submarine
[21:43] <RobereStarkk> Submarine!
[21:43] <Baivo> rekt
[21:43] <RobereStarkk> Dangit Baivo
[21:44] <Dengar708> psst rob
[21:44] <RobereStarkk> Wat?
[21:44] <Dengar708> what flying ship doesn't require infinite amount of wool
[21:44] <RobereStarkk> No idea!
[21:44] <hjmck123> feet
[21:44] <Regox> He's building a spaceship I presume
[21:44] <Dengar708> yes
[21:45] <Dengar708> originally UFO was used
[21:45] <Dengar708> but cuppeh said that is ded
[21:46] <Regox> I hate getting things to angle nicely in minecraft
[21:47] <Baivo> time
[21:48] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:49] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:49] <Trisemigistus> brb
[21:49] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[21:50] <Baivo> time
[21:50] <Baivo> ;-;
[21:50] <Cuppinator> 42mins
[21:50] <Baivo> Shit
[21:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:52] <Dengar708> wb
[21:52] <Trisemigistus> thanks
[21:53] <hjmck123> gg
[21:53] <TheGameCrasher> rip
[21:53] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:55] <Trisemigistus> I resign from the competition,
[21:55] <hjmck123> gg
[21:55] <Dengar708> :O
[21:55] <Cuppinator> wat
[21:56] <Trisemigistus> I resign.
[21:56] <Baivo> ;-;
[21:56] <Trisemigistus> thats wat.
[21:56] <Cuppinator> why u kill meh
[21:56] <Trisemigistus> Because I am capable of doing so.
[21:56] <Trisemigistus> MY build built during this competition, only after the competition is finished
[21:57] <Trisemigistus> is free for anyone to use, manipluate or claim as their own
[21:57] <Baivo> Dibs
[21:57] <hjmck123> wut is it
[21:57] <Baivo> Unless it's a penis
[21:58] <Cuppinator> 30 ish mins
[21:58] <Trisemigistus> Baivo has dibs (it is not a penis) and thus has ownership until otherwise delcared by Biv.
[21:59] <Trisemigistus> dont do drugs, kids.
[21:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[21:59] <Dengar708> k
[21:59] <Regox> Don't do kids, drugs
[21:59] <Baivo> fuk u im 12
[21:59] <Baivo> do wat i want
[21:59] <Dengar708> baivo stop lying
[21:59] <Dengar708> you are 7
[21:59] <Baivo> 1
[22:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:00] <hjmck123> hi
[22:00] <Dengar708> wb
[22:03] <TheGameCrasher> Time
[22:03] <Baivo> ;-;
[22:04] <hjmck123> no time?
[22:08] <hjmck123> d0nmgar
[22:08] <Trisemigistus> shut up reg.
[22:08] <Baivo> Disgraceful
[22:08] <Regox> Nyet
[22:08] <Cor_Kaitos> Anarchy
[22:08] <Trisemigistus> you dont even play anymore.
[22:08] <Dengar708> hey hj
[22:08] <hjmck123> feed me
[22:08] <Regox> Seems like I'm playing to me
[22:08] <Cor_Kaitos> What if Abbott went AFK
[22:08] <Trisemigistus> on ly cuz of comp
[22:08] <Cor_Kaitos> What if Obama went AFK?
[22:09] <hjmck123> 0bmamamama
[22:09] <Trisemigistus> the entire world would thrive. but only if a moment
[22:11] * ColoredInk (ColoredInk@ColoredInk) has joined #main
[22:11] <Regox> Welcome
[22:11] <Baivo> Welcome
[22:11] <TheGameCrasher> Welcome!
[22:11] <Dengar708> Hello
[22:12] <ColoredInk> Hai
[22:12] <ColoredInk> How do I get to survival?
[22:12] <Trisemigistus> r why not
[22:12] <Regox> You should be in survival
[22:12] <ColoredInk> I mean the factions
[22:12] <Trisemigistus> shut up reg, no one cares.
[22:12] <Baivo> I'll give the tour
[22:12] <hjmck123> i care
[22:12] <ColoredInk> nvm
[22:12] <ColoredInk> Found it
[22:12] <ColoredInk> Ty though
[22:13] <Baivo> I'll give the tour
[22:13] <Baivo> Oops
[22:13] <Baivo> God damnit
[22:13] <Trisemigistus> 13
[22:13] <Cor_Kaitos> Yep
[22:13] <hjmck123> time
[22:13] <hjmck123> ?
[22:13] <Regox> He's AFK
[22:14] <Baivo> I got this
[22:14] <Cuppinator> 15mins
[22:14] <Baivo> lel
[22:16] <Dengar708> so cuppeh what do you think c:
[22:18] <Trisemigistus> no
[22:18] <Dengar708> why would you
[22:18] <Cor_Kaitos> how many drinks?
[22:18] <Dengar708> do that
[22:19] <Trisemigistus> close to 8 shots of paul masson brandy
[22:19] <Dengar708> cuppeh ship is ready to take off c:
[22:19] <Regox> Well cwp, mine's as done as I could due to hating interiors, judge when comp is done, afking for a
[22:19] <Regox> moment
[22:19] <Cor_Kaitos> That would do it.
[22:19] <Cor_Kaitos> 7 gets me quite shit-faced.
[22:19] <Cor_Kaitos> 3 to get buzzed.
[22:19] <Trisemigistus> personally, i would not qualify Regox as being recently active enough to join in competition
[22:20] <Baivo> Rekt
[22:20] <Baivo> I have one rule for my build
[22:20] <hjmck123> tiem?
[22:20] <Baivo> be judged from dynmap
[22:20] <Baivo> Then in game
[22:21] <TheGameCrasher> I have optimal viewing angles
[22:21] <TheGameCrasher> ;p
[22:21] <Cuppinator> 10mins
[22:21] <hjmck123> meow
[22:21] <Baivo> oshit
[22:21] <Dengar708> I think I did decently
[22:22] <Dengar708> I have a small flyable ship c:
[22:22] <Dengar708> baivo tp to me
[22:22] <Baivo> Fuk of
[22:22] <Dengar708> q-q
[22:23] <Trisemigistus> nou
[22:23] <Trisemigistus> wat
[22:23] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:25] <hjmck123> yey
[22:26] <hjmck123> me want choo choo ticket
[22:26] <TheGameCrasher> $1 Million
[22:26] <hjmck123> :O
[22:26] <Trisemigistus> d
[22:26] <hjmck123> expensiv choo choo
[22:27] <TheGameCrasher> Choo choo motherf*cker
[22:28] <hjmck123> dongar
[22:28] <hjmck123> it mvoe
[22:28] <hjmck123> gg
[22:28] <TheGameCrasher> Time up?
[22:28] <Dengar708> ?
[22:28] <hjmck123> pro
[22:28] <Dengar708> yes
[22:28] <Trisemigistus> already understood.white carpet plz.
[22:28] <Cuppinator> 3 mins
[22:28] <Dengar708> it is a spaceship
[22:28] <Dengar708> it is meant to go to space
[22:28] <Dengar708> get in hj c:
[22:28] <Cuppinator> unless your all done
[22:28] <Dengar708> I am
[22:28] <hjmck123> i em
[22:28] <Dengar708> taking hj to space
[22:28] <TheGameCrasher> I am
[22:28] <Cuppinator> baiv/reg? u done?
[22:29] <Dengar708> hj go look
[22:29] <Dengar708> rip hj
[22:29] <Cuppinator> oi reg u done?
[22:29] <Dengar708> fell out of ship
[22:29] <hjmck123> y r there
[22:29] <Dengar708> ded
[22:29] <hjmck123> not all
[22:29] <hjmck123> lines
[22:30] <hjmck123> like border
[22:30] <Dengar708> I had to do that
[22:30] <Dengar708> so it didn
[22:30] <Dengar708> 't break
[22:30] <hjmck123> gg
[22:31] <Dengar708> c:
[22:31] <Baivo> omg im back
[22:31] <Dengar708> wb
[22:31] <Baivo> Are we done
[22:31] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[22:31] <Cuppinator> yes
[22:31] <Baivo> jfc
[22:31] <Cuppinator> judging now
[22:31] <TheGameCrasher> Hey fire
[22:31] <Cor_Kaitos> Hey fire.
[22:32] <Firefighter0701> Sooooo many peope :D
[22:32] <Firefighter0701> Hey everyone!
[22:32] <TheGameCrasher> Build comp brah
[22:32] <Firefighter0701> Uuuuuh, timezones :(
[22:32] <hjmck123> lel
[22:32] <Cor_Kaitos> Let us be rid of them.
[22:32] <Cuppinator> Well, everyone knows I'm a sucker for detail
[22:32] <Firefighter0701> I just woke up...
[22:33] <Cuppinator> so i find it hard to decide between gc's and dengs for first
[22:33] <hjmck123> :O
[22:33] <Firefighter0701> Help is coming,
[22:33] <Cuppinator> at the same time i do like the simplistic interpretation that is baivo's
[22:33] <Firefighter0701> Can I has tp, pls?
[22:34] <Firefighter0701> And what was the theme?
[22:34] <TheGameCrasher> Transport
[22:34] <Cuppinator> transport
[22:34] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[22:35] <Cuppinator> I mean.... dengs flies, xD
[22:35] <hjmck123> ma helicopter shoots
[22:35] <Dengar708> TO LE MOON
[22:35] <Regox> I was done 10 minutes ago
[22:35] <Cuppinator> but games is far more detailed
[22:35] <Firefighter0701> Deng, can I go inside, pls?
[22:35] <Cuppinator> aaaaaaaaah
[22:36] <Cor_Kaitos> yeah, I can conclusively say that trise is wasted.
[22:36] <Cuppinator> xD
[22:36] <TheGameCrasher> rip trise
[22:36] <Dengar708> if I had access to world edit I would of made a moon
[22:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:36] <Cor_Kaitos> Welcome back.
[22:36] <Dengar708> we have reached space
[22:36] <Cuppinator> brb
[22:36] <TheGameCrasher> Wb
[22:36] <Firefighter0701> For myself I have found a winner.
[22:36] <Firefighter0701> I wonder whether cwp agrees.
[22:36] <Trisemigistus> U;;eha; correspondence core initialiasized
[22:37] <ColoredInk> Can I team with someone?
[22:37] <Dengar708> just join a faction :P
[22:37] <ColoredInk> Any factions c:
[22:37] <Trisemigistus> Trisemigistus is currently too far gone to correspond to any initilisaion core. [please present rest
[22:37] <Dengar708> have you been to the faction lobby?
[22:37] <Baivo> 001 can fuck off
[22:37] <ColoredInk> no
[22:37] <Baivo> I offered a tour ;-;
[22:37] <ColoredInk> Ok
[22:37] <Baivo> We have a faction hall
[22:37] <Baivo> Where the factions are listed
[22:37] <ColoredInk> Lemme do a tour :3
[22:37] <Dengar708> I suggest setting a home here
[22:38] <Trisemigistus> Correspondence wronglyfuly initialisz. improper arguments.
[22:38] <Dengar708> so you can tp back after
[22:38] <Baivo> meet me at spawn
[22:38] <ColoredInk> I did
[22:38] <Firefighter0701> HOW COULD YOU MAKE BAIVO CRY!
[22:38] <Baivo> Set a home at your home before you do
[22:38] <Baivo> >/sethome
[22:38] <ColoredInk> I did
[22:38] <ColoredInk> c:
[22:38] <Baivo> Deng no
[22:38] <ColoredInk> Damn
[22:38] <Baivo> I'm the tour guide
[22:38] <ColoredInk> 4m 24sec
[22:38] <Trisemigistus> currently meeting "baivo" at spawnt
[22:38] <ColoredInk> Till I can tp
[22:38] <Dengar708> fine baivo D;
[22:38] <Baivo> Follow meee
[22:39] <TheGameCrasher> I'm Vault Boy
[22:39] <Firefighter0701> What happened to TGC?
[22:39] <Trisemigistus> Current location at 'spawm' undisclosed regicnition sofwtwar. unable to continue
[22:39] <Firefighter0701> SOme kind of parasite ate itself through him and grew inside :(
[22:39] <TheGameCrasher> From Fallout
[22:39] <TheGameCrasher> Lol
[22:39] <TheGameCrasher> Look up Vault Boy
[22:39] <TheGameCrasher> You'll see
[22:39] <ColoredInk> c:
[22:39] <Cuppinator> gonna have to go games first, dengs second and baiv's third
[22:40] <Baivo> Look around, if you want info on a faction, ask me
[22:40] <Dengar708> kewl
[22:40] <Baivo> GAYYYY
[22:40] <Baivo> Reg's should be thord
[22:40] <Baivo> Thir
[22:40] <Trisemigistus> currently performing searchfor "vaultboy". nonoticeaable reaearch searches found
[22:40] <Baivo> Third
[22:40] <ColoredInk> What faction will accept me?
[22:40] <Dengar708> where is TGC's?
[22:40] <ColoredInk> what faction will accept me?
[22:40] <Baivo> 001 straight away, TPRP maybe straight away
[22:40] <ColoredInk> c:
[22:40] <Firefighter0701> We need to get him some phenobarbital to stop the parasite from controlling him!
[22:40] <ColoredInk> ok
[22:40] <Baivo> bramble and skymages require a few questions be asked
[22:40] <Firefighter0701> And then after an X-Ray we need to cut it out!
[22:40] <Dengar708> nice
[22:41] <Baivo> Valekye and CoS don't recruit easily i don't think
[22:41] <Firefighter0701> I like the minecart the most
[22:41] <Trisemigistus> currently at the wim of :userC:/
[22:41] <Dengar708> gg
[22:41] <TheGameCrasher> Lost creative D;
[22:41] <Cuppinator> rekt
[22:41] <Dengar708> rip hj
[22:41] <Trisemigistus> please define destination
[22:41] <hjmck123> such violence
[22:41] <ColoredInk> what are u in?
[22:41] <Baivo> Brambleshaw and Galondere are a mess
[22:41] <Baivo> I'm the leader of the skymages
[22:41] <ColoredInk> :o
[22:41] <Cuppinator> wweeeellll[[[
[22:41] <Cuppinator> off i go
[22:41] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[22:41] <Cor_Kaitos> Time?
[22:41] <Dengar708> Baivo
[22:42] <Dengar708> tally the points c:
[22:42] <Trisemigistus> destination currently undefined. Please defy definition of time.
[22:42] <Baivo> I don't have the points
[22:42] <ColoredInk> I'm guessing I cant join skymages?
[22:42] <ColoredInk> ok
[22:42] <TheGameCrasher> I lost creative guiz :-:
[22:42] <Baivo> I'll as you questions and test you on things before i let you join
[22:42] <ColoredInk> ok
[22:42] <Cor_Kaitos> Time is the fire in which we burn.
[22:42] <ColoredInk> c:
[22:42] <Regox> Brambleshaw Protectorate faction is best faction
[22:42] <Cor_Kaitos> Experience is the school in which we learn.
[22:42] * hjmck123 (hjmck123@§ehjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[22:42] <Regox> Also, who won comp?
[22:43] <Trisemigistus> testing resumed for skymages, please present test. similar instance resumed for Brambleshaw,
[22:43] <Trisemigistus> prlease define as "section 2"
[22:43] <TheGameCrasher> My choo choo
[22:43] <Baivo> people might be more inclined to join brambleshaw IF YOU HAD JOIN PLATES
[22:43] <Baivo> OR ANYTHING BUT A LAVA PIT in ur faction hall thing idk maybe it's just me
[22:43] <Regox> .... I don't have a lava pit in my faction hall
[22:43] <ColoredInk> lol
[22:44] <Baivo> The orphan pit
[22:44] <Regox> Oh, that
[22:44] <Regox> Yeah
[22:44] <Baivo> ur sick
[22:44] <Dengar708> need to power things
[22:44] <Regox> I regret nothing
[22:44] <Dengar708> somehow
[22:44] <Trisemigistus> Definition for Brambleshaw definied an inaccurate. brambleshaw is currrently inactive as for "Factio
[22:44] <ColoredInk> "Orphans go here"
[22:44] <Trisemigistus> Please define test for Skymage.
[22:44] <Regox> Hello colored, so basically I run Brambleshaw, the laziest of factions
[22:44] <ColoredInk> mhm
[22:45] <Regox> Dedicated more or less completely to getting rich
[22:45] <ColoredInk> mhm
[22:45] <Regox> And profiteering wherever possible
[22:45] <TheGameCrasher> Reg, can you re-creative meh
[22:45] <Regox> Whatfer?
[22:45] <TheGameCrasher> The 001 theme park ain't done
[22:45] <ColoredInk> May I join this lazy faction?
[22:45] <Trisemigistus> "laziest" of factions denied entry. Active membership is required to enter.
[22:45] <Regox> I suggest you check them all out before making a choice
[22:45] <TheGameCrasher> Wanna see reg?
[22:45] <ColoredInk> Alright
[22:46] <Regox> Sure crash
[22:46] <Trisemigistus> Brambleshaw Offficially declaired infecctive.
[22:46] <TheGameCrasher> Tp in one minute
[22:46] <Firefighter0701> Spelling error detected.
[22:46] <ColoredInk> Regox
[22:46] <Firefighter0701> Correcting...
[22:46] <ColoredInk> I choose yours
[22:46] <Firefighter0701> "declared"
[22:46] <ColoredInk> Even though
[22:46] <ColoredInk> I see no name
[22:46] <Cor_Kaitos> It's called impaired for a reason :p
[22:46] <TheGameCrasher> Aight reg, tp
[22:47] <Regox> Do you die at the end of everything?
[22:47] <TheGameCrasher> Nup
[22:47] <Regox> Not very 001
[22:47] <Trisemigistus> Core system lost. What is desired outcome?
[22:47] <TheGameCrasher> Buuut, the coaster has fireworks
[22:47] <TheGameCrasher> Red, white and blue baby
[22:47] <Trisemigistus> Fireworks denied.
[22:47] <TheGameCrasher> Jump in
[22:48] <Trisemigistus> Core system lost. Whatis desired outcome?
[22:48] <Regox> Gotta go get some firewood ready for tonight, going to be cold as heck here
[22:48] <ColoredInk> Whoever owns 001
[22:48] <Trisemigistus> System failure. Expect regeneration of failure in future sistems.
[22:48] <TheGameCrasher> Pepster
[22:48] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:48] <ColoredInk> Where do I sign up.
[22:48] <Firefighter0701> leads*
[22:49] <TheGameCrasher> Ol Peppy
[22:49] <Trisemigistus> Warning, Ststem failreu.
[22:49] <Trisemigistus> Please respond with correction.
[22:49] <ColoredInk> Do I have to contact him?
[22:49] <TheGameCrasher> Look for the red, white and blue banners
[22:49] <ColoredInk> Or are you guys fine too.
[22:49] <TheGameCrasher> Nah, you can join anytime
[22:49] <Trisemigistus> Contact is prefffered. Pleas repond with system correcion.
[22:49] <Firefighter0701> COrrection request detected.
[22:49] <Cor_Kaitos> Follow the freedom.
[22:49] <Firefighter0701> Please verify your request.
[22:50] <ColoredInk> So
[22:50] <ColoredInk> I talk to someone
[22:50] <Trisemigistus> Currrent request denied.
[22:50] <ColoredInk> Or get invited.
[22:50] <ColoredInk> Or..
[22:50] <Trisemigistus> please submit a new repuest.
[22:50] <TheGameCrasher> You can join at the signs in the faction hall
[22:50] <ColoredInk> I'm at the faction hall
[22:50] <TheGameCrasher> Look for the 001 section
[22:50] <Baivo> Come here
[22:51] <Trisemigistus> Request to join new faction at the requestion of faction halls A[[rpved.
[22:51] <Baivo> If you want to join, press that button
[22:51] <ColoredInk> Ty
[22:51] <ColoredInk> Im at the spawn
[22:51] <ColoredInk> May i say
[22:51] <ColoredInk> It's dark.
[22:51] <TheGameCrasher> Welcome to the 001
[22:52] <ColoredInk> wow
[22:52] <Trisemigistus> Warning. system beyond recognizable bnounds. Deletion imminent.
[22:52] <ColoredInk> A big farm.
[22:52] <ColoredInk> What is my responsiblity/task?
[22:52] <Trisemigistus> Any further requests will be reviewed, then disintegrated.
[22:53] <Trisemigistus> If review is desifnated as designatble related, request bwill be allowed/
[22:53] <Baivo> Trise shut up
[22:53] <Trisemigistus> not allowed.
[22:53] <ColoredInk> So now I do whatever I want on this island?
[22:53] <ColoredInk> Without griefing/stealing/whatever.
[22:53] <Trisemigistus> Agreeable.
[22:54] <ColoredInk> Alright.
[22:54] <Cor_Kaitos> Dat imminent hangover doe.
[22:54] <Firefighter0701> pppst...
[22:54] <Firefighter0701> WOuld I be allowed to give someone a few zombie heads I produced in weapons testing?
[22:54] <TheGameCrasher> Trise, can you re-instate my creative?
[22:54] <ColoredInk> Am I allowed to touch the massive farm?
[22:54] <Trisemigistus> [rpduction testing commenced in fullavaluation
[22:55] <TheGameCrasher> As long as you replant, absolutely
[22:55] <ColoredInk> Alright.
[22:55] <TheGameCrasher> Free country, or faction I should say
[22:55] <ColoredInk> Alright, just wanted some carrots
[22:55] <ColoredInk> Am I destined a plot, or do I build where there is space.
[22:56] <Trisemigistus> warning
[22:56] <Firefighter0701> Second option.
[22:56] <ColoredInk> Alright.
[22:56] <TheGameCrasher> We're like Murrica' but a million times more militarised, free and patriotised
[22:56] <ColoredInk> Alright.
[22:56] <Trisemigistus> '\testing
[22:56] <Trisemigistus> could not comploy 0002, is, woyhout a doubt, the most moilitarisez organization on thi server
[22:57] <TheGameCrasher> Peppy even called it himself "the america of the server"
[22:57] <Trisemigistus> be warned.
[22:57] <TheGameCrasher> Trise, could you re-instate my creative?
[22:57] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[22:57] <Trisemigistus> Danger. All faction currently in instruvive mode.
[22:57] <Trisemigistus> please comply.
[22:57] <TheGameCrasher> We've lost him guys D;
[22:58] <ColoredInk> D:
[22:58] <Trisemigistus> Currently reinstating.
[22:58] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[22:58] <Cor_Kaitos> RIP trise
[22:58] <hjmck123> condoriano!
[22:58] <Trisemigistus> Failrure,. 001 is currently God.
[22:58] <Trisemigistus> please comply.
[22:58] <Firefighter0701> Do blazes despawn?
[22:58] <TheGameCrasher> ;-;
[22:59] <hjmck123> iwannastareatu
[22:59] <Trisemigistus> Blaze despawn. Failure complication VIA AIS.
[22:59] <Trisemigistus> faure
[22:59] <Trisemigistus> please comply with proper response, or all is lost.
[22:59] <Firefighter0701> Trise, are you drunk?
[22:59] <TheGameCrasher> Yes he is
[22:59] <Trisemigistus> Currrently evualutatiing.,
[22:59] <TheGameCrasher> Brandt
[22:59] <Cor_Kaitos> Affirmative.
[22:59] <TheGameCrasher> Brandy*
[23:00] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[23:00] <Trisemigistus> Corrent avaltuation respondes" yes:
[23:00] <TheGameCrasher> wb
[23:00] <Cor_Kaitos> Hey Gizzy
[23:00] <Trisemigistus> What is th desired command
[23:00] <GizzyFuzzy> hiiiiiiiiiii
[23:00] <TheGameCrasher> Desired command: Respond reinstating creative
[23:01] <Trisemigistus> Core system failure. urrent respondence evaultion is currently undwetwau
[23:01] <hjmck123> your nose is 2 big
[23:01] <TheGameCrasher> Nup, look at the original
[23:01] <hjmck123> original nose
[23:01] <hjmck123> is pointy
[23:01] <Firefighter0701> §fLOK VAH KOOR!
[23:01] <TheGameCrasher> Well, try making something pointy with pixels :p
[23:02] <Firefighter0701> Trise, can I has villager head?
[23:02] <Trisemigistus> Reinstating Creative mode for TheGameCrasher. Congratulations. You have survived the corrrent human
[23:02] <Trisemigistus> evaluation.
[23:02] <ColoredInk> Does anyone have spare wool?
[23:02] <ColoredInk> white wool.
[23:02] <TheGameCrasher> lol
[23:03] <GizzyFuzzy> :(
[23:03] <TheGameCrasher> Y u do dis hj
[23:03] <hjmck123> im nice
[23:03] <GizzyFuzzy> i waited for u
[23:03] <Trisemigistus> ReinarRINTCEATICVE MODE FOR fIREFIGHTER
[23:03] <ColoredInk> Does 001 have a sheep farm?
[23:03] <hjmck123> y no me
[23:03] <Trisemigistus> WARNING SYSTMWALMFUCTION
[23:03] <Cor_Kaitos> clearly
[23:04] <ColoredInk> lol
[23:04] <ColoredInk> where might the sheep farm be?
[23:04] <Trisemigistus> warning
[23:04] <TheGameCrasher> System parameters: Execute function /gamemode 1 TheGameCrasher
[23:04] <Trisemigistus> PLEAS REINSTATE ISSUES
[23:05] <TheGameCrasher> Like the fireworks gizzy?
[23:05] <GizzyFuzzy> oh whaat
[23:05] <GizzyFuzzy> i didnt even see em
[23:05] <GizzyFuzzy> but sure they were great
[23:05] <TheGameCrasher> Go again, look for em'
[23:05] <TheGameCrasher> Red, white and blue
[23:06] <Trisemigistus> s6ste k fa8o7re after ubgedage sstem 7
[23:06] <ColoredInk> Robere
[23:06] <GizzyFuzzy> o yas i loike it
[23:06] <RobereStarkk> 'lo
[23:06] <ColoredInk> Where is the sheep farm?
[23:06] <Trisemigistus> he;[
[23:06] <RobereStarkk> What sheep farm?
[23:06] <TheGameCrasher> One more ride
[23:06] <ColoredInk> Don't you guys have a farm for sheep?
[23:06] <Trisemigistus> 'sheep designation set'
[23:07] <ColoredInk> lol Trise
[23:07] <RobereStarkk> Nah I think Peppy killed them all
[23:07] <Firefighter0701> TGC?
[23:07] <ColoredInk> Dang.
[23:07] <Trisemigistus> Continue with sheep farm"?
[23:07] <TheGameCrasher> Nvm, can't reach the switch D;
[23:07] <RobereStarkk> It's this way though
[23:07] <TheGameCrasher> Mmmh?
[23:07] <Firefighter0701> Can I has your halp wid designing?
[23:07] <TheGameCrasher> Sure
[23:07] <TheGameCrasher> Lost creative tho
[23:07] <Trisemigistus> swa8fh
[23:07] <TheGameCrasher> I need trise to not be drunk
[23:08] <ColoredInk> :/
[23:08] <RobereStarkk> Yeah all the sheep are dead
[23:08] <Trisemigistus> FAUKYRE'T
[23:08] <ColoredInk> man
[23:08] <Trisemigistus> FAILURE
[23:08] <TheGameCrasher> But that's proving difficult D;
[23:08] <Trisemigistus> PLEAS RESPONDE
[23:08] <Firefighter0701> Rob, can you re-creative TGC, ps?
[23:08] <Trisemigistus> SYSTEM FAILURE
[23:08] <TheGameCrasher> Respond: Execute non-drunkeness
[23:09] <Trisemigistus> pLEASE CONTUBIUE AS A[[RO[PTIATE/.
[23:09] <Trisemigistus> 't
[23:09] <TheGameCrasher> Wb reg
[23:09] <Regox> ty
[23:09] <Firefighter0701> Pressing [Alt] + [F4] on Trise.
[23:09] <TheGameCrasher> Try this baby for a spin
[23:09] <ColoredInk> Thanks anyway rob
[23:10] <Regox> That
[23:10] <Trisemigistus> Failure
[23:10] <Regox> Is an incredible sign
[23:10] <TheGameCrasher> Thank you :)
[23:10] <RobereStarkk> lol, np
[23:10] <TheGameCrasher> Danke whoever creatived me
[23:10] <RobereStarkk> and why Fire?
[23:10] <Trisemigistus> Warning, regox, will not accet futurepriitive seucritiny system
[23:11] <ColoredInk> Perfect
[23:11] <ColoredInk> I've created a sheep farm :)
[23:11] <Trisemigistus> fail
[23:11] <Trisemigistus> pleas reevaulatate
[23:11] <Cor_Kaitos> yolo
[23:12] <ColoredInk> lol
[23:12] <TheGameCrasher> Wanna take it for a spin reg?
[23:12] <RobereStarkk> Actually, I guess this is kinda like a sheep farm
[23:12] <Regox> Can't believe cwp didn't go for the top-notch ekranoplane
[23:12] <Trisemigistus> Reg0x; -peas reva8pat90jl
[23:12] <Regox> And sure
[23:12] <RobereStarkk> but there isn't really a way to get here
[23:12] <Trisemigistus> r0bl -==[ease reev[a9ate\\\\\twarmnng retxutre
[23:12] <Cor_Kaitos> O.o
[23:12] <Trisemigistus> inevltidble. Warning reevaluation complete.
[23:13] <TheGameCrasher> Look out for the fireworks ;)
[23:13] <Trisemigistus> tWarning, you ae wallling for a rap,
[23:13] <Trisemigistus> Danger, Trisemigistus un aware
[23:13] <RobereStarkk> I see evidence of a Blaze Massacre :P
[23:13] <Regox> Nice
[23:13] <Trisemigistus> [please brin to evu;aution
[23:13] <RobereStarkk> You crazy 001-ians
[23:13] <Trisemigistus> failyre unmmientnet
[23:13] <Trisemigistus> watnin
[23:13] <Regox> Issue is the fireworks deploy after you're through them
[23:14] <Trisemigistus> plaseu procueee as caurinoned
[23:14] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[23:14] <TheGameCrasher> I know, it's annoying
[23:14] <Regox> Apart from that, top notch
[23:14] <Trisemigistus> warning
[23:14] <Trisemigistus> warning
[23:14] <TheGameCrasher> wb kat
[23:14] <Trisemigistus> rplease proveeed as cautioned
[23:14] <Cor_Kaitos> Fascinating insight into the uninhibited human mind.
[23:14] <TheGameCrasher> The wheel is ready too
[23:14] * hjmck123 (hjmck123@§ehjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[23:15] <Trisemigistus> .help
[23:15] <Regox> Neat
[23:15] <RobereStarkk> Ermahgerd G was here!?
[23:15] <Trisemigistus> [;ease [rpceeed as caution as pourlind in fvie gee. fo;;pw omstrictopmed as polllowe./[
[23:15] <Regox> Getting off is an art
[23:15] <Trisemigistus> baivo is brrribl exmaple.
[23:15] <TheGameCrasher> Mmmh
[23:16] <Cor_Kaitos> "Getting off"
[23:16] <Trisemigistus> trise remaining as complatibl expusuion
[23:16] <Trisemigistus> ?///you sbusequently aikl.
[23:16] <TheGameCrasher> Someone kick trise ;-;
[23:16] <Trisemigistus> GAILURE
[23:16] <RobereStarkk> but that's effort
[23:16] <Trisemigistus> A;;; PFFF YOU SHALLL DIE\\\\
[23:16] <RobereStarkk> It's easier to just /ignore him
[23:16] <Cor_Kaitos> Are you not entertained?
[23:16] <TheGameCrasher> You're right Rob D;
[23:16] <Trisemigistus> fao;ir expelled as resilts.
[23:17] <TheGameCrasher> Alright, show meh gire
[23:17] <TheGameCrasher> Fire*
[23:17] <Firefighter0701> There is nothing more we can do for him.
[23:17] <Trisemigistus> resultes are not as f9s-pad by failure
[23:17] <Trisemigistus> rob fails
[23:17] <TheGameCrasher> I know right, rip trise
[23:17] <RobereStarkk> I do not
[23:17] <Firefighter0701> Damn...
[23:17] <Firefighter0701> I can't ignore trise.
[23:17] <Trisemigistus> rrre\t\\\\\warmomgns by fa9p8e
[23:17] <RobereStarkk> Oh right he's an admin
[23:17] <RobereStarkk> I forgot
[23:18] <Trisemigistus> survivalimlications repressentd with findins
[23:18] <Trisemigistus> please ecmplore
[23:18] <RobereStarkk> Alrighty fine, I'll kick him
[23:18] <Trisemigistus> watnoiing
[23:18] <Cor_Kaitos> Dat brandy doe.
[23:18] <Firefighter0701> TNT behaviour changes on evrey version :(
[23:18] <RobereStarkk> It's changed once
[23:18] <TheGameCrasher> Wait, rob
[23:19] <TheGameCrasher> Make the kick reason 'go get some sleep'
[23:19] <RobereStarkk> lol
[23:19] <ColoredInk> lol
[23:19] <Trisemigistus> you have failedd a;ready. wariing/s coma s vitctims subdued to prrevious oconditioms
[23:19] <ColoredInk> This sheep
[23:19] <Trisemigistus> crrrent sbvs905 0 sbmirg90sj
[23:20] * Trisemigistus was kicked from #main by Server
[23:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[23:20] <Firefighter0701> TgC, come over here.
[23:20] <Firefighter0701> TGC*
[23:21] <TheGameCrasher> Nice range
[23:21] <ColoredInk> c:
[23:21] <Firefighter0701> I fired teh aft turret ONCE
[23:21] <RobereStarkk> Ah there you are
[23:21] <TheGameCrasher> Very effective
[23:21] <RobereStarkk> cute cheep
[23:21] <ColoredInk> Soon
[23:21] <RobereStarkk> sheep*
[23:21] <Cor_Kaitos> gtg
[23:21] <Firefighter0701> And this is the main gun of the fregate.
[23:21] <Cor_Kaitos> cya
[23:21] <ColoredInk> It will be big
[23:21] <Firefighter0701> twice or thrice.
[23:21] <ColoredInk> Thanks I breeded them myself
[23:21] <RobereStarkk> Why not take them to the regular farm?
[23:21] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[23:21] <ColoredInk> To have a personal farm
[23:21] <ColoredInk> Later
[23:21] <RobereStarkk> lol
[23:21] <Firefighter0701> Hey Reg!
[23:22] <RobereStarkk> mmmmkay
[23:22] <ColoredInk> I'll donate two
[23:22] <Regox> Hety
[23:22] <Regox> Just comparing this for firepower with the Ivanov
[23:22] <TheGameCrasher> The only issue I see with the huge gun is it's size
[23:23] <TheGameCrasher> Any way to hide below decks?
[23:23] <RobereStarkk> Ooh Reg, do you have a movecraft ship?
[23:23] <Regox> Ivanov should win hands down in a fight, but she needs a complete gun overhall due to
[23:23] <Firefighter0701> You mean the fregate?
[23:23] <Regox> TNT cannons changing
[23:23] <TheGameCrasher> Ya
[23:23] * GizzyFuzzy was kicked from #main by Server
[23:23] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[23:23] <Firefighter0701> Come to the bridge.
[23:23] <Regox> And no rob, last time I tried it just wouldn't work
[23:23] <RobereStarkk> Aww okay
[23:24] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[23:24] <TheGameCrasher> The other one I meant, these guns are good
[23:24] <Firefighter0701> Cannon control.
[23:24] <TheGameCrasher> This is real fancy
[23:25] <Firefighter0701> Captain's quarters
[23:25] <TheGameCrasher> So, you said something about a design?
[23:25] <Firefighter0701> Shower.
[23:26] <Firefighter0701> NOrmal crew quaerters.
[23:26] <Firefighter0701> Whooops?
[23:27] <Firefighter0701> storage rooms.
[23:27] <Firefighter0701> Engine room.
[23:27] <TheGameCrasher> Noice
[23:27] <Firefighter0701> Anti-sub-bombs.
[23:28] <TheGameCrasher> This baby ere'
[23:28] <Firefighter0701> NOw what I need help with...
[23:28] <TheGameCrasher> Possible to hide this?
[23:28] <Firefighter0701> Fitting a diagonal TNT cannon.
[23:28] <Firefighter0701> In here.
[23:28] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[23:29] <Regox> Wandering off a bit, give a yell if you need things
[23:29] <TheGameCrasher> Or, encase it in something
[23:29] * Regox (Regox@§2Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[23:29] <TheGameCrasher> So, what was the problem you needed help with?
[23:29] <Firefighter0701> I wanna fit a diagonal TNT cannon in here.
[23:30] <TheGameCrasher> Ooh
[23:30] <TheGameCrasher> This is a toughy, but I can help
[23:30] <Firefighter0701> I'll be using the same design as in the fregate.
[23:30] <Firefighter0701> Wanna see it?
[23:30] <TheGameCrasher> So not this?
[23:30] <Firefighter0701> No.
[23:30] <TheGameCrasher> Ah
[23:31] <Firefighter0701> Stand here.
[23:31] <Firefighter0701> Stay here.
[23:31] <TheGameCrasher> Kablewwy
[23:33] <Firefighter0701> Now I am trying to fit one of these in there.
[23:34] <TheGameCrasher> On it
[23:35] <Firefighter0701> WHAT ARE YOU DOING?
[23:35] <TheGameCrasher> Figuring the machine out first
[23:36] <Firefighter0701> Uuum...
[23:36] <Firefighter0701> No...
[23:36] <Firefighter0701> This is a comparator clock.
[23:36] <Firefighter0701> It is to dispense multiple TNT.
[23:36] <Firefighter0701> That will then explose shortly after one another which spreads the explosions.
[23:36] <Firefighter0701> But you only want one bunch of propellant TNT.
[23:37] <TheGameCrasher> Right
[23:37] <TheGameCrasher> I see it
[23:37] <TheGameCrasher> I'm looking through the old one
[23:37] <Firefighter0701> Also it mustn't go past the glowstone
[23:37] <Firefighter0701> Because there should be a second one on the other side.
[23:37] <TheGameCrasher> Glowstone. Got it
[23:38] <TheGameCrasher> Ok, getting the circuitry down
[23:39] <TheGameCrasher> Ah
[23:39] <TheGameCrasher> Right ;P
[23:39] <TheGameCrasher> I understand it all now
[23:39] <ColoredInk> Guysh
[23:40] <ColoredInk> I have made a master sheap farmz
[23:40] <Firefighter0701> TGC, can I leave you alone for a sec to look at the sheep farm?
[23:40] <TheGameCrasher> Where do you want the button?
[23:41] <TheGameCrasher> Sure
[23:41] <Firefighter0701> Or do you wanto oin me?
[23:41] <TheGameCrasher> Nah, I'm right here
[23:41] <Firefighter0701> And the button can be anywhere.
[23:41] <TheGameCrasher> Righto
[23:41] <TheGameCrasher> That makes things easier
[23:41] <Firefighter0701> As long as you can reach both buttons form one place.
[23:41] <TheGameCrasher> Got it
[23:42] <TheGameCrasher> Don't mind my mad scribblings
[23:42] <TheGameCrasher> 5 > Comp, 2 > Disp
[23:43] <ColoredInk> :o
[23:43] <ColoredInk> Ty
[23:43] <ColoredInk> c:
[23:43] <ColoredInk> HOly crap
[23:43] <TheGameCrasher> 19 1/4 > Water Disp
[23:43] <ColoredInk> Ty c:
[23:47] <RobereStarkk> Fire, I'm borrowing your Resccue Cutter for Science :P
[23:47] <Firefighter0701> NO!
[23:47] <Firefighter0701> Don't you dare...
[23:47] <TheGameCrasher> 1/4 > Disp (1st)
[23:47] <RobereStarkk> I'll give it back...
[23:47] <Firefighter0701> I said NO!
[23:47] <RobereStarkk> Boo
[23:48] <RobereStarkk> Ooh airships
[23:48] <RobereStarkk> Ooh with turrets
[23:48] <RobereStarkk> Excellent
[23:48] <TheGameCrasher> We're going to have to push one wall back fire
[23:48] <Firefighter0701> What?
[23:49] <TheGameCrasher> The iron wall from the hangar
[23:49] <TheGameCrasher> To there
[23:49] <Firefighter0701> K.
[23:49] <TheGameCrasher> May I?
[23:49] <TheGameCrasher> Goodo
[23:49] <Firefighter0701> You may.
[23:50] <Firefighter0701> BUt move the glowstone and the other iron wall as well, pls.
[23:51] <TheGameCrasher> That way, you can have a control chair like the other ship
[23:51] <TheGameCrasher> And it fixes the redstone
[23:51] <ColoredInk> Why am I lagging
[23:51] <ColoredInk> I'm having a seizure in place :/
[23:52] <Firefighter0701> Perhaps becasue you got 500 sheep in your farm?
[23:52] <Firefighter0701> Want me to remove them?
[23:52] <ColoredInk> lol true
[23:52] <ColoredInk> Nah
[23:52] <ColoredInk> This is my sheep farm
[23:52] <Firefighter0701> BUt if they lag anyone else you gotta kill some of em.
[23:52] <ColoredInk> k
[23:52] <TheGameCrasher> I'm happy to announce that the redstone should fit snugly
[23:54] <ColoredInk> Omg
[23:54] <ColoredInk> Its so fun
[23:54] <ColoredInk> Pulling out wheat
[23:55] <ColoredInk> I need coal :/
[23:55] <Firefighter0701> I don't :P
[23:56] <TheGameCrasher> Ok fire, time for the test run
[23:56] <TheGameCrasher> I'll need you to be here to attend
[23:56] <Firefighter0701> FIIIIIRE
[23:57] <TheGameCrasher> Load er' up
[23:57] <TheGameCrasher> Wait, lets test the water first
[23:57] <TheGameCrasher> Be safe
[23:57] <Firefighter0701> GUn is unloaded
[23:57] <Firefighter0701> Water test run
[23:57] <TheGameCrasher> Um, not a good place to be ink ;P
[23:57] <ColoredInk> c:
[23:57] <ColoredInk> k
[23:58] <TheGameCrasher> On your countdown
[23:58] <Firefighter0701> 5...
[23:58] <Firefighter0701> 4...
[23:58] <Firefighter0701> 3....
[23:58] <Firefighter0701> 2...
[23:58] <Firefighter0701> 1....
[23:58] <Firefighter0701> FIRE
[23:58] <TheGameCrasher> Issue detected
[23:58] <Firefighter0701> -.-
[23:58] <TheGameCrasher> Fixing...
[23:58] <TheGameCrasher> Alright, screw the countdown
[23:59] <Firefighter0701> ???
[23:59] <TheGameCrasher> Again
[23:59] <TheGameCrasher> Watch
[23:59] <TheGameCrasher> It work?
[23:59] <Firefighter0701> It removed the water, yes.

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.